

Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.,
 Magyar Lóversenyfogatást Szervező Kft.:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.
 Tel.: (+36) 1/433-0520
 Fax: (+36) 1/433-0521
 E-mail: info@kincsempark.hu; Website: www.kincsempark.com

Ügyvezető igazgató: Haál Gábor

Magyar Lovaregylet:

1101 Budapest, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (+36) 1/264-2202

Turfárusítás: Minden versenynap a versenypályán
 A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától
 A fogadóirodákban a megjelenés napján délután

Lóversenyzést Felügyelő Bizottság: Schweighoffer Ottó
 Dr. Fülöp Géza, Horváth Zsolt, Dr. Jármy Miklós,
 Dr. Lovász Csaba

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila,
 Krebs András, Marschall István, Petar Pusin, Dr. Prutkay János,
 Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán, Takács Zoltán, Zalai Krisztina

Versenytitkár: Takács Zoltán

Állatorvos: Dr. Szabó Ferenc

Pályafelügyelő: Bus Antal, Valuch Ernő

Totalizátor vezető: Rosmann Lászlóné

Indító: Harmat László

Azonosító bírő: Pásztor Ágnes

Célbírő: Czinege Erika

Célfotó: Boros Bettina, Boros Gábor

Bejelentő: Pásztor Ágnes

Bemondó: Mika Noémi

Cimlapfotó: Nobody (Csordás Emil)

Versenynaptár 2013

Február

2 szo ügető

9 szo ügető

16 szo ügető

23 szo ügető **Sennyey Géza Emlékverseny**

Március

2 szo ügető

9 szo ügető **Tavaszi Hendikep**

16 szo ügető

23 szo ügető **Bródy János Emlékverseny**

30 szo ügető

Április

1 vas galopp

6 szo ügető

7 vas galopp

10 szo ügető

13 szo ügető **Pulay Kornél Emlékverseny**

14 vas galopp

20 szo ügető

21 vas galopp **Káposztásmegyeri Díj**

24 szo ügető

27 szo ügető

28 vas galopp **Hazafi Díj**

MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető

Főszerkesztő: Pécsi István

Szerkesztő: Krebs András, Takács Zoltán

Tördelés: Bíró János

Fotók: Kovács Gábor, Maróti Edit, Maróti Viktória

Szerkesztőség: 1101 Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0545

Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.

HU ISSN 0865-056X

PROGRAMMAGYARÁZAT

A futam száma: napi, zárójelben éves A futam neve és típusa A verseny távja
 A következő sorban a futam összdíjazása (helyezettek közötti megoszlása)

XI. (106)

MEMENTO HENDIKEP

290 eFt. (145, 73, 35, 23, 14)

1900 m

A futam kezdési időpontja A verseny feltételei A fordulóstáros indítástól eltérő indítási mód
 16:30 5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 900 eFt. **AUTÓSTART!**

1900

A ló neve	utolsó futás	futamszáma	adott évben, adott távon elért rekordja
2 DELIKÁTESZ	92	26.9	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)		11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ Török I.		3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)		8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékezz!-Eterno-Egon A.
		3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló kora, színe, neme, apja-anyja, ezévi statisztikája: (összfutás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 A ló programszáma A ló utolsó öt versenyének főbb adatai: helyezés, km-ideje, távja, hajtója, dátum, a futam első díja, a pálya minősége, a versenyt nyerő ló távja, km-ideje, a futam befutási sorrendje

3 DELIKÁTESZ	92	26.9	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)		11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ Török I.		3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)		8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékezz!-Eterno-Egon A.
		3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló hajtójának neve, színe, statisztikája: (összhajtás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 Hajtóengedmény (ha van), a ló rekordja a verseny távján, a verseny típusának megfelelő pénznyereménye,
 /a ló futtatójának álneve/, a ló idomárja

Nobody (Csordás Emil) könnyű sikere a Gala Peter Díjban

Mostoha körülmények fogadták a versenyzőket szombaton. Hétközben ugyan szépen felszáradt a pálya, de a versenynapon megérkező, kiadós eső ismét felázta a futófelületet, ez pedig az átlagosnál nagyobb próba elé állította a lovakat és hajtókat egyaránt.

Idén is remek formában kezdték a szezon **Csordás Emil** lovai. A kemény és megbízható **Nobody** tavaly is nagyon eredményes volt, a hosszútávú Gala Peter Díjban győzelemmel kezdett. Szokásos taktikáját alkalmazva, már a start után az élen volt, és bár a verseny közepén egy ideig átengedte a vezetést Joyous Woman-nek, a végén ismét elől volt és könnyedén oldotta meg első feladatát. Istállótársa Magna Charta is jól futott, és a befutóban jött fel másodiknak a favorizált, de kissé halványabb Kiskarcsi elé. A finn import Vamos Kemp szimpatikusan mozgott, az utolsó kanyarig üldözte Nobody-t, de amikor támadásba lendült volna, hibázott. Menedzsernek taktikai feladata volt, Joyous Woman eláradt a finisre.

A nap nyitóversenye változatosan, és egyben zavarosan alakult. A másfél kilométeren át élen ügető Ici Love és a komótos tempó miatt hamar a frontba kerülő Soir Du Vivier „kéz a kézben” hibázott az utolsó kanyarban, így az addigi sorrend egy pillanat alatt megváltozott. Az egyenesre már Pipacsos hozta a mezőnyt és úgy tűnt, hogy meg is nyeri a versenyt, de a decemberben győzelemmel bemutatkozó **Californiandream (Horváth György)** megtámadta, és kis szerencséjével megnyerte a versenyt. Fortunára azért volt szüksége, mert a mögötte, és egyben zsákutcában versenyző Onze De Mayo nagyon nehezen és későn talált csak utat, így sem sokon múlt, hogy ne szaladjon át az élen küzdőkön. Open sokáig közel látszott, Onyx M. versenyt gyenge startja határozta meg.

Két lejelentés miatt nyolcan álltak starthoz a Nyeretlenek Versenyében. A két főszereplő Rush Toxic és Royal Flesh volt, sokáig fej-fej mellett haladtak élen, hatszáznál azonban a Gunnel Diadem ivadék hibázott, és nem sokon múlt, hogy ne „karambolozzon” komolyabban, a mellette szorosan ügető Royal Flesh-sel. Az utolsó négyszáz méter már nem volt különösebben izgalmas, egy-két bizonytalan lépéstől eltekintve **Royal Flesh (Márton Lajos)** erős volt, és élete első győzelmét jegyezhetné. Rozetta szintén második versenyt teljesítette, javulással lett jó második Party Girl-t előzve. A favorizált Paula-Dream momentum nélkül futott, a jó küllemű és származású Riadó-tól a továbbiakban javulást várhatunk.

Jó mezőny rajtolt el az Eretnek Hendikepben. Az egyik esélyes, Montgomery váratlanul galoppal kezdett és kiszállt, Jewel viszont jó szokása szerint erős tempót diktált a csapatnak. Ahogy azonban várható volt, előnye nem tartott ki a

célig, az utolsó kanyarban már Nacho Nico járt az élen, a bombaformáját tartó **Öttusázó (ifj. Döme Imre)** azonban lépésről lépésre közelített hozzá, és pont a célban letakarta. Luca most jobb volt, mint egy hete, küzdelem után szerezte meg a harmadik helyet Mambo Girl előtt.

A Dorog Díjban mindössze hatan indultak, ez a szám pedig – Mariska kiesésének köszönhetően – tovább csökkent a start pillanatában. Élrol egyedül forduló Nobile, de nem tudott megszökni üldözői elől, az esélyesebbnek vélt, és a cél már nagyon kerülgető Nixon könnyedén süvített el mellette a túlsó oldal végéhez közeledve. Peches sorozata azonban nem szakadt meg, hiszen **Nanucy Molly (Kolozsi László)** tapadt rá, és az utolsó százon erőltetés nélkül szaladt át rajta. Orient Boy nem kezdett túl jól, a harmadik helyet azonban így is könnyedén szerezte meg.

Őszi Fény nagyon bekezdett idén. A nyitónapon aratott biztos sikerét követően, a múlt heti Amatőrverseny Hendikepben sem talált legyőzőre a jó képességű ötéves. Negyven méteres térhátránya ellenére hamar a fronthoz zárkózott, de eleinte még előtte volt Jármí, és a vele egy helyről forduló Hány János is. Az utolsó egyenes azonban már csak **Őszi Fényről (Nagyváry Andrea)** szólt, végül küzdelem nélkül sikerült megőriznie makulátlan mutatóját. Jármí és Hány János mögött a jól hajrázó Nótás Fanti ért célba. Nariwa közel volt, amikor – a befutó közepén – hibázott.

Már múlt héten is jól mozgott **Jóporfi (Komáromi Krisztina)**, akkor azonban még istállótársa, Marót nyerte a futamot. Ezúttal villámgyorsan döntésre vitte a nyitott kérdést a tízéves kanca, már az első kanyarra elsőként érkezett, és vezető pozícióját nem is engedte át senkinek a célig. Az utolsó métereken Igloo igyekezett közelebb férközni a nyerőhöz, de a második helynél nem jutott előrébb. Kincses ismét jobb formáját nyújtotta, és felállhatott a dobogó alsó fokára. Kaméliás hölgy jó mometuma ellenére nem került háromba, Kitty Magic és a placcért küzdő Jolly Guardian a befutóban rontott.

Kora este, a Meskete Hendikeppel zárult a program, ahol a favoritok játszották a főszerepét. Az eleinte vezető Nyári Zápport Kitti váltotta az élen féltávnál, és úgy tűnt, hogy hibáit győzelemmel korrigálja majd. Az utolsó fordulóban azonban elhagyta a kijelölt pályát, ami a szabályok értelmében diszkvalifikálást von maga után. A versenyt így a Kitti-t végig szorongató **Jonatán (Németh Viktória)** szerezte meg, akinek sáros, vizes pályán mindig jobban megy a versenyzés. A két helyezéért hatalmas csatát vívott a védekező Lady Sakura és Medália. Number One az első fordulóban ugrálta el esélyét.

smulo

Figyelem, pontosítások!

Múlt héten, megjelent cikkünkben írtunk a nem induló lovak esetén fizetendő osztalékokról. A hármásbefutó játék esetén, ez némi pontosításra szorul, hiszen nem csak akkor fizet a Totalizátor, ha a lejelentett ló a harmadik helyen ér célba, hanem minden olyan esetben, amikor a másik két, tikketten szereplő ló a verseny első két helyén végez a megfelelő sorrendben.

„...Hármásbefutó játéknál, ha a három kiválasztott ló közül az egyik nem indul, akkor az adott fogadás a versenyben részt vett két másik lóra kötött Befutó fogadásként kerül

elbírálásra, feltéve, hogy a két ló a verseny első két helyezettjeként ér célba, a megjátszott sorrendben...”

A Hely játék kapcsán tévesen jelentek meg a nyerő osztályok. Az új szabályok értelmében az indulónak adott lovak alapján állapítják meg, hogy két vagy három helyet fizet a Totalizátor!

- **4,5,6 vagy 7 hivatalosan indulónak jelzett ló esetén két, 8 vagy több hivatalosan indulónak jelzett ló esetén három hellyel számolhatnak a fogadók.**

Hivatalosan közlik

A Versenyintézőség Karács László segédhajtót a startszabályok be nem tartása miatt a 2013. február 23-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. Hegedűs Sándor amatőr hajtót, mert diszkvalifikált lovával versenyben maradt 5.000 Ft-ra megbírságolta. Horváth György segédhajtót a befutóban való egyenes irány be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Budai Attila idomárhajtót (Pákó Yankee) 10.000 Ft-ra megbírságolta az Általános Határozatokban meghatározottak be nem tartása miatt, mivel a lóútleveiben a 2013. évre vonatkozó oltási bejegyzések nem voltak megfelelően vezetve. A Versenyintézőség ifj. Döme Imre idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. Balogh Bernadett amatőr hajtót startmeghiúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. Márton Lajos idomárhajtót startmeghiúsítás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Márton Lajos idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Erdei Norbert segédhajtót startmeghiúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. Csordás Emil idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Kitti-t (7) pályaelhagyás miatt diszkvalifikálta. A Versenyintézőség Károlyi Gábor hivatásos hajtót, diszkvalifikált lovának célon túli, kíméletlen ostorozása miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta.

*

Lóversenyzést Felügyelő Bizottság döntései

Az LFB Márton Lajos idomárhajtó 2012. december 19-én kelt fellebbezésének helyt adott és a Versenyintézőség 2012. december 8-án hozott - egy napos eltiltás a startszabályok be nem tartása miatt - határozatát hatályon kívül helyezte.

Az LFB Várhidi Róbert idomárhajtó 2012. december 15-én kelt határozatát elutasította, és a Versenyintézőség érellytelen hajtás miatt kiszabott három versenynapra szóló eltiltásról szóló határozatát helyben hagyta.

Az LFB Nagyváry Andrea amatőr hajtó 2013. január 2-án kelt fellebbezését elutasította, és a Versenyintézőség 2012. december 31-én hozott, 10.000 Ft pénzbírságról szóló határozatát – mert diszkvalifikált lovával többszöri felszólításra is versenyben maradt – helyben hagyta.

Az LFB Vicen Pál részére idomárhajtói, Nagy László részére tulajdonos-idomárhajtói, Horváth Sándor, Németh Tamás, Tóth Erzsébet, Veréb Zsolt részére segédhajtói, Gosztonyi Judit részére amatőr hajtói engedélyt adott ki a 2013-as ügető szezonra.

Kombinációs fogadások a Hármas és a Multi játékoknál

A két hete debütáló rendszer új fogadási típusait talán egyre többen értik, és játsszák nagy bizottsággal. Mindkét játék ún. **sorrend nélküli fogadás**, azaz a választott lovakat (alap esetben 3 vagy 4) helyezési sorrendjük nélkül kell eltalálni, ez pedig jelentős könnyebbség a megszokott „zsinór” játékokhoz képest. Ez egyben azt is jelenti, hogy a tikketek levételénél értelmét veszti a „sor” funkció, tehát a kívánt lovakat egymás mellett/után kell bementeni, illetve **egymás mellett, a fogadószelevení első sorában kell megjelölni**.

A legegyszerűbb játék három vagy négy ló, illetve a teljes kombinációk „levétele”.

a) Hármas, 200 Ft-os alap: 1,2,3 200 Ft.

b) Hármas, 200 Ft-os alap: 1,2,3,4

a választott négy ló teljes, azaz 4 kombinációja = 800 Ft.

c) Multi4, 200 Ft-os alap: 1,2,3,4 200 Ft.

d) Multi4, 200 Ft-os alap: 1,2,3,4,5

a választott öt ló teljes, azaz 5 kombinációja = 1000 Ft.

e) Multi5, 200 Ft-os alap: 1,2,3,4,5 200 Ft.

f) Multi5, 200 Ft-os alap: 1,2,3,4,5,6

a választott hat ló teljes, azaz 6 kombinációja = 1200 Ft. és így tovább.

Csökkenti az alaptétet, több variációs lehetőséget nyújt, ha a játék során van „megállás”. Mindkét játéknál van lehetőség így kitölteni a fogadószelevení, és természetesen hasonlóan „bementeni” a kívánt játékot.

a) Hármas, 200 Ft-os alap: 1,2,X R 3, 4

Két fix ló (1,2) mellett egy változó (X) szerepel a tikketen, ami jelen esetben a 3,4, azaz: 1,2,3 és 1,2,4 = 400 Ft.

b) Hármas, 200 Ft-os alap: 1,X,X R 2,3,4,5

Egyetlen ló a fix (1), a másik két hely változó (X), azaz a példánkban: 1,2,3 és 1,2,4 és 1,2,5 és 1,3,4 és 1,3,5 és 1,4,5 = 1200 Ft.

c) Multi4, 200 Ft-os alap: 2,5,8,X R 4,9,10,11

Három fix ló (2,5,8) mellett, egy hely kiadó, természetesen sorrend nélkül értve, azaz: 2,5,8,4 és 2,5,8,9 és 2,5,8,10 és 2,5,8,11 = 800 Ft.

d) Multi4, 200 Ft-os alap: 2,X,X,X R 4,6,8,10,12

Egyetlen fix ló a 2-es, a maradék három helyre pedig öt ló kombinációja, azaz: 2,4,6,8 és 2,4,6,10 és 2,4,6,12 és 2,4,8,10 és 2,4,8,12 és 2,4,10,12 és 2,6,8,10 és 2,6,8,12 és 2,6,10,12 és 2,8,10,12 = 2000 Ft. és így tovább.

A tikketen azt a helyet, vagy helyeket ahová a kombinálni kívánt lovak kerülnek, mindig az „X” jelöli, és a sor végén látható „R” betű mögött jelennek meg az adott helyre variált lovak programszámait.

A fogadószelevení kitöltése **kombinációs játék esetén** úgy történik, hogy az **első sorban kell megjelölni az ún. fix lovakat, a második sorban pedig a variálni kívánt lovak programszámait**. Fontos, hogy az „X”-szel jelölt helyek minden esetben ugyanazokat (az „R – részleges mezőny” mögött látható) a programszámokat jelentik, hiszen egyetlen változóról beszélünk! Bonyolultabb (több változós) játék, több tikketen lehetséges.

Fontos még, hogy a „megállásos” játékoknál ne felejtsek el beikszelni a fogadószelevení bal alsó sarkában található „Részleges mezőny” rubrikát!

Jó játékot kívánunk!

A MULTI fogadás

Franciaországban az egyik legnépszerűbb fogadási forma, amelyet nagy mezőnyöknél kínál a Fogadásszervező és meglepetés esetén hatalmas nyereményekkel kecsegtet. Ennél a játéknál a fogadóknak el kell találniuk az első négy helyezettet, helyezési sorrendjüktől függetlenül. Amennyiben a játékosok négy lóból (MULTI 4) találják el, akkor fizeti a legtöbbet, ha hét lóból (MULTI 7), akkor a legkevesebbet a totalizátor, hiszen négy lóból jóval nehezebb eltalálni az első négy helyezettet, mint ötből, hatból, vagy a legkönnyebb esetben hétből.

Kombinációs játékkal növelhetjük esélyeinket, azaz **például MULTI 4 játék esetén is variálhatunk több lóval a nagyobb nyeremény érdekében, természetesen ebben az esetben az alaptét többszöröse a játék ára, annak függvényében, hogy hány lóval kombinálunk.**

A szabályokat részletesebben megismerhetjük a Játékterv kivonatából.

A MULTI fogadásoknál egy adott versenyben négy, öt, hat vagy hét lovat kell helyezési sorrendjük nélkül megjátszani.

A MULTI fogadás akkor nyer, ha a **négy kiválasztott ló mindegyike, vagy a több kiválasztott ló közül négy, a verseny első négy helyezettjeként végez,** függetlenül azok helyezési sorrendjétől.

Egy szelvényen több MULTI fogadás

A MULTI fogadások technikai egyszerűsítése miatt lehetőség van egy fogadószelvényen több fogadást is elhelyezni, de minden egyes MULTI fogadás külön-külön fogadásnak minősülnek.

Tartalék ló használata

Az MULTI fogadás esetében a fogadók tartalék lovat nem használhatják.

Visszafizetés az adott verseny startja után

a.) Amennyiben egy adott versenyen négynél kevesebb ló ér el helyezést, akkor valamennyi MULTI fogadásban megjátszott összeget visszafizetnek.

b.) Amennyiben a versenyen ténylegesen tíznél kevesebb ló vesz részt, akkor az adott versenyre kötött valamennyi MULTI fogadást visszafizetik.

c.) Visszafizetés MULTI 4 fogadás esetében: Minden olyan négy ló kombinációjából álló MULTI 4 fogadás összegét visszafizetik, amelynek esetében a kiválasztott lovak közül egy vagy több nem vett részt az adott versenyen.

d.) Visszafizetés MULTI 5 fogadás esetén: Minden olyan öt ló kombinációjából álló MULTI 5 fogadás összegét visszafizetik, amelynek esetében a kiválasztott lovak közül kettő vagy több nem vett részt az adott versenyen.

e.) Visszafizetés MULTI 6 fogadás esetén: Minden olyan hat ló kombinációjából álló MULTI 6 fogadás összegét visszafizetik, amelynek esetében a kiválasztott lovak közül három vagy több nem vett részt az adott versenyen.

f.) Visszafizetés MULTI 7 fogadás esetén: Minden olyan hét ló kombinációjából álló MULTI 7 fogadás összegét visszafizetik, amelynek esetében a kiválasztott lovak közül négy vagy több nem vett részt az adott versenyen.

Nem induló lovak esetén

Minden olyan négy ló kombinációjából álló MULTI 4 fogadás összegét visszafizetik, amelyek esetében kiválasztott lovak közül egy vagy több nem vett részt az adott versenyben.

Az egy nem induló lovat tartalmazó öt lovas MULTI 5 kombinációk négy lóból álló MULTI 4 fogadásként kerülnek elbírálásra.

Az egy nem induló lovat tartalmazó hatos MULTI 6 kombinációk öt lóból álló MULTI 5 fogadásként kerülnek elbírálásra.

A két nem induló lovat tartalmazó hatos MULTI 6 kombinációk négy lóból álló MULTI 4 fogadásként kerülnek elbírálásra.

Az egy nem induló lovat tartalmazó hetes MULTI 7 kombinációk hat lóból álló MULTI 6 fogadásként kerülnek elbírálásra.

A két nem induló lovat tartalmazó hetes MULTI 7 kombinációk öt lóból álló MULTI 5 fogadásként kerülnek elbírálásra.

A három nem induló lovat tartalmazó hetes MULTI 7 kombinációk négy lóból álló MULTI 4 fogadásként kerülnek elbírálásra.

MULTI fogadás alaptétje: 200 Ft

MULTI fogadás legkisebb értéke: 200 Ft

MULTI fogadás legnagyobb értéke: 65.000 Ft

MULTI fogadás léptetése: 200 Ft

Számszerűsíthető esélyek

A MULTI fogadásnál a nyerési esélyeket a leggyakoribb 12-15 illetve az ennek átlagára, egy versenyben minimum ténylegesen induló 10 ló esetére határozzuk meg.

Matematikailag:

MULTI 4: nyerési esély = $0,004762 = 0,4762 \%$

MULTI 5: nyerési esély = $0,019048 = 1,9048 \%$

MULTI 6: nyerési esély = $0,071429 = 7,1429 \%$

MULTI 7: nyerési esély = $0,166667 = 16,6667 \%$

Nyerő osztály

A MULTI fogadásnál négy nyerő osztály van.

A MULTI fogadás nyereményalap felosztása

A MULTI fogadásnál a nyereményalap a hivatalosan elsőnek, másodiknak, harmadiknak és negyediknek helyezett lovakat egy fogadásban tartalmazó fogadások között oszlik meg.

Normál befutó és holtverseny esetén, a felosztandó nyereményalapot egységesen szétosztják valamennyi nyerő MULTI kombináció között oly módon, hogy:

a.) a MULTI 7 fogadáson elért találatok számára hármas szorzót alkalmaznak;

b.) a MULTI 6 fogadáson elért találatok számára hetes szorzót alkalmaznak;

c.) a MULTI 5 fogadáson elért találatok számára huszonegyes szorzót alkalmaznak;

d.) a MULTI 4 fogadáson elért találatok számára százötös szorzót alkalmaznak."

Reméljük, hogy a MULTI játék felkeltette az érdeklődését!

MULTI alap kombinációk és árai

MULTI 4

a lovak program-számjai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2-3-4	1 x 200.-	200.-	Négy játszott ló
1-2-3-4-5	5 x 200.-	1000.-	Öt játszott ló teljes kombinációja (1-2-3-4, 1-2-3-5, 1-2-4-5, 1-3-4-5, 2-3-4-5)
1-2-3-4-5-6	15 x 200.-	3000.-	Hat játszott ló teljes kombinációja (1-2-3-4, 1-2-3-5, 1-2-3-6, 1-2-4-5, 1-2-4-6, 1-2-5-6, 1-3-4-5, 1-3-4-6, 1-3-5-6, 1-4-5-6, 2-3-4-5, 2-3-4-6, 2-3-5-6, 2-4-5-6, 3-4-5-6,)

MULTI 5

a lovak program-számjai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2-3-4-5	1 x 200.-	200.-	Öt játszott ló
1-2-3-4-5-6	6 x 200.-	1200.-	Hat játszott ló teljes kombinációja (1-2-3-4-5, 1-2-3-4-6, 1-2-3-5-6, 1-2-4-5-6, 1-3-4-5-6, 2-3-4-5-6)
1-2-3-4-5-6-7	21 x 200.-	4200.-	Hét játszott ló teljes kombinációja

MULTI 6

a lovak program-számjai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2-3-4-5-6	1 x 200.-	200.-	Hat játszott ló
1-2-3-4-5-6-7	7 x 200.-	1400.-	Hét játszott ló teljes kombinációja (1-2-3-4-5-6, 1-2-3-4-5-7, 1-2-3-4-6-7, 1-2-3-5-6-7, 1-2-4-5-6-7, 1-3-4-5-6-7, 2-3-4-5-6-7)
1-2-3-4-5-6-7-8	28 x 200.-	5600.-	Nyolc játszott ló teljes kombinációja

MULTI 7

a lovak program-számjai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2-3-4-5-6-7	1 x 200.-	200.-	Hét játszott ló
1-2-3-4-5-6-7-8	8 x 200.-	1600.-	Nyolc játszott ló teljes kombinációja (1-2-3-4-5-6-7, 1-2-3-4-5-6-8, 1-2-3-4-5-7-8, 1-2-3-4-6-7-8, 1-2-3-5-6-7-8, 1-2-4-5-6-7-8, 1-3-4-5-6-7-8, 2-3-4-5-6-7-8,)
1-2-3-4-5-6-7-8-9	36 x 200.-	7200.-	Kilenc játszott ló teljes kombinációja

MULTI 4		MULTI 5		MULTI 6		MULTI 7	
4 ló	200.-	5 ló	200.-	6 ló	200.-	7 ló	200.-
5 ló	1000.-	6 ló	1200.-	7 ló	1400.-	8 ló	1600.-
6 ló	3000.-	7 ló	4200.-	8 ló	5600.-	9 ló	7200.-
7 ló	7000.-	8 ló	11200.-	9 ló	16800.-	10 ló	24000.-
8 ló	14000.-	9 ló	25200.-	10 ló	42000.-	11 ló	66000.-
9 ló	25200.-	10 ló	50400.-	11 ló	92400.-	12 ló	158400.-
10 ló	42000.-	11 ló	92400.-	12 ló	184800.-	13 ló	343200.-

HÁRMAS variációk és árai

a lovak program-számjai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2-3	1 x 200.-	200.-	Három játszott ló
1-2-3-4	4 x 200.-	800.-	Négy játszott ló kombinációi
1-2-3-4-5	10 x 200.-	2000.-	Öt játszott ló kombinációi
1-2-3-4-5-6	20 x 200.-	4000.-	Hat játszott ló kombinációi
1-2-X R3-4	2 x 200.-	400.-	Két fix játszott ló mellé további két ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4)
1-2-X R3-4-5	3 x 200.-	600.-	Két fix játszott ló mellé további három ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4, 1-2-5)
1-2-X R3-4-5-6	4 x 200.-	800.-	Két fix játszott ló mellé további négy ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4, 1-2-5, 1-2-6)
1-X-X R2-3-4	3 x 200.-	600.-	Egy fix játszott ló mellé további három ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4, 1-3-4)
1-X-X R2-3-4-5	6 x 200.-	1200.-	Egy fix játszott ló mellé további négy ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4, 1-2-5, 1-3-4, 1-3-5, 1-4-5)
1-X-X R2-3-4-5-6	10 x 200.-	2000.-	Egy fix játszott ló mellé további öt ló kombinációja (1-2-3, 1-2-4, 1-2-5, 1-2-6, 1-3-4, 1-3-5, 1-3-6, 1-4-5, 1-4-6, 1-5-6)

Francia ügető

Réve De Beylev gyengébbek között vigasztalódott

Egy héttel a Grand Prix d'Amérique után, egy Gr. III-as versenyben indult ismét - favoritként. A Prix de la Marne-ban tizenkét ellenfele volt a nyolcéves ménnek, akit ezúttal Eric Raffin hajtott. Réve de Beylev ezt a feladatát könnyen oldotta meg, az utolsó fordulóban robbantott, szinte elszállt üldözői elől, és könnyen sétált haza. A második helyre az ősszel nagy formában lévő, majd kissé megtorpanni látszó Partout Simoni jött fel, küzdelem csak a harmadik díjért folyt Surabaya Jiel, Son Alezan és az olasz Oibambam Effe között. A futam másik erősen játszott lova, a Prix du Bourbonnais harmadikja, Qwerty sokáig elől volt, de a végén teljesen visszaesett, és feltartották.



2013. február 3. – Vincennes

Prix de la Marne – Gr. III. – 2700m

110.000 EUR (55.000 – 27.500 – 14.300 – 6.600 – 3.300 – 2.200 – 1.000)

1. RÉVE DE BEYLEV – 12,6 – E. RAFFIN
2. Partout Simoni – 12,9 – D. Locqueneux
3. Surabaya Jiel – 13,2 – F. Nivard
4. Son Alezan – 13,2 – P. Vercruyssen
5. Oibambam Effe – 13,2 – S. Carro

6. Quinoa du Gers – 13,3 – M. Abrivard
 7. Prince du Verger – 13,3 – J.-M. Bazire
- 13 induló

Vasárnap újabb komoly, Gr.I-es versenyt rendeznek Vincennes-ben, a **Prix de France** akár a PdA visszavágója is lehet, feltéve, ha a résztvevők is így gondolják, és starthoz állnak. A futamot először 1956-ban rendezték meg, akkor még 2250 méteres távon, mai formájában, azaz 2100 méteren és autóstarttal 1979 óta futnak a klasszisok „Franciaország Díjában”. Talán nem is meglepő, hogy a vincennesi pályarekordot is ebben a versenyben állították fel, 2007-ben, Kool Du Kaux 1.09,8-ban repesztett végig a pályán, és verte a szintén rekordot döntő Kesacho Phedo-t. A futam címvédője Royal Dream, a fantasztikus mén, két hete tette fel a koronát eddigi teljesítményére, amikor magabiztosan verte Ready Cash-t a 2013-as Prix d'Amérique-ben. Amennyiben vasárnap is starthoz áll, és győzni tud, belép egy nagyon szűk táborba. Eddig mindössze két lónak sikerült a PdA-t követően Prix de France-t is nyerni: 2009-ben Meaulnes du Corta, 2011-ben pedig Ready Cash vitte véghez ezt a bravúrt. Két egymást követő évben is csak elvéve sikerül megnyerni ezt a rangos versenyt, Naglo (2004-2005) és Meaulnes du Corta (2008-2009) büszkélkedhet ezzel. Royal Dream-nek természetesen komoly ellenfelei lesznek majd. Ready Cash bosszúra szomjazik, Main Wise As szeretne előrébb lépni, a két héttel ezelőtti harmadik helyénél, és számára a táv is kedvezően módosult. Ugyanez igaz Timoko-ra is, The Best Madrik, Tiego d'Etang, a PdA-ban nem látott, de bombaformában lévő Triode de Felliére, a folyamatosan javuló Roxana de Barbray, Réve de Beylev, Save The Quick, és a svédek: Noras Bean, valamint a két hete csalódást okozó Raja Mirchi egyaránt ott lehetnek az autó mögött vasárnap délután. A hivatalos névsor csak péntek délelőtt lesz végleges, izgatottan várjuk!

smulo

FLEXI formula

Az új játékok mellett jelentős újításnak számít a FLEXI formula bevezetése. Ennek alkalmazásával, a kombinációs játékoknál – tehát az egyszerű játékok, azaz a Tét és Hely kivételével – csökkenteni lehet a fogadás alaptétjét. Ennek mértéke 50%-os és 25%-os lehet.

Flexi 50 formula: a megjátszott tét az alaptét 50%-a, azaz pl. 200 Ft-os alaptét esetén 100 forint.

Flexi 25 formula: a megjátszott tét az alaptét 25%-a, azaz pl. 200 Ft-os alaptét esetén 50 forint.

Mindkét esetben fontos kitétel, hogy a kombinációs játékok összértékének el kell érnie a minimális árat, azaz a 200 forintot, tehát Flexi 50 formula esetében legalább 2, Flexi 25 esetében legalább 4 kombinációnak kell szerepelnie a fogadószevényen.

Példa:

- 1.) Hármashéfutó 200 Ft-os alapon:
2/4-5-6-7 box → 2400 forint

- 2.) Hármashéfutó 200 Ft-os alapon, Flexi 25-tel:
2/4-5-6-7 box → 600 forint
- 3.) Hármashéfutó 200 Ft-os alapon, Flexi 50-nel:
2-4-6 → 100 forint és 2-4-7 → 100 forint

Az új, korszerűbb rendszer segítségével egy fogadószevényen több játékot is megköthetünk, valamint lehetőség van az eddig külön tiketteken lejátszott variációk egy tiketten történő lefogadására. A 3.) példa esetén a fogadószevény így néz majd ki:

Hármashéfutó 200 Ft-os alapon, Flexi 50-nel:
2 4 X 6 7 → 200 forint (egységár 100 forint)

A Flexi mód, értelméből adódóan az alacsonyabb alaptétek elérését szolgálja, így magasabb alaptéttel történő játék (pl.: 1000 Ft.) esetén, ha a végén Flexit kérünk, akkor a rendszer automatikusan a 200 Ft-os alaptétre veszi vissza a játékot és azt felezi (Flexi 50%) vagy negyedeli (Flexi 25%) meg.

Lóversenyfogadási lehetőségek

Budapesten

II. kerületben

1. számú fogadóiroda
II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

IV. kerületben

2. számú fogadóiroda
IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

VII. kerületben

8. számú fogadóiroda
VII. Akácfa u 5. Tel.: 322-5680

VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda
VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

X. kerületben

Cadillac Sörbár
X. Ónodi u. 1.

XI. kerületben

7. számú fogadóiroda
XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda
XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

XVI. kerületben

Csömöri úti Lottózó
XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda
XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

XXI. kerületben

Král söröző
XXI. Csepel, Lőcsei utca 1/a

Vidéken

Fehér Golyó söröző
Dunakeszi, Hold utca 1.

Eladó

Nautika 6stpk (Tony Oaks - Bardot)

Rangos Meteor 3pm (Belami - Kohinoor)

Érdeklődni a +36/702-427-072-es telefonon lehet.

Hármasbefutó variációk és árai

a lovak prog- ramszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2/3,4,5,6,7 1-X-2 R3-4-5-6-7	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik
1/2,3/4,5,6,7	8 x 200.-	1600.-	Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik
1/2,3,4/5,6,7	9 x 200.-	1800.-	Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik
1,2/3/4,5,6,7	8 x 200.-	1600.-	Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik
1,2/3,4/5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Két nyerő, két ló második, három ló harmadik
1,2,3/4/5,6,7	9 x 200.-	1800.-	Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik
1/2/3,4,5,6,7	10 x 200.-	2000.-	Egy fix nyerő, egy második "megállás", öt ló harmadik és vissza , azaz egy fix nyerő öt ló második és a "megállás" a harmadik (1/3,4,5,6,7/2)
1/2,3/4,5,6,7	16 x 200.-	3200.-	Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik és vissza (1/4,5,6,7/2,3)
1/2,3,4/5,6,7	18 x 200.-	3600.-	Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik és vissza (1/5,6,7/2,3,4)
1,2/3/4,5,6,7	16 x 200.-	3200.-	Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik és vissza (1,2/4,5,6,7/3)
1,2/3,4/5,6,7	24 x 200.-	4800.-	Két nyerő, két ló második, három ló harmadik és vissza (1,2/5,6,7/3,4)
1,2,3/4/5,6,7	18 x 200.-	3600.-	Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik és vissza (1,2,3/5,6,7/4)

A nap nyerője

Küzdött a győzelemért, de nem sikerült megszereznie az első helyet Igloo-nak a Herba Hendikepben, így gyorsan búcsúnunk kellett hibátlan mutatóinktól. Nyári Zápor versenyének első felében erősnek tűnt, de ereje hamar elfogyott, így nem állhatott dobogóra.

A nap nyerője

Az aktuális Amatőrversenyben nyolcan sorakoznak majd fel az autó mögött. A legkisebb hendikep pénzzel **Kitty Magic** érkezik a futamba, így az ő starthelye a legkedvezőbb. Jelenlegi hajtójával jól szokott futni a rutinos ügető, így most komoly esélye van arra, hogy jó átlagformáit győzelemre váltsa, úgy hisszük ezt meg is fogja tenni.

Szélső esély?

A nap első futamában a tíz induló közül nem fért a tippünkbe **Nikon**. A hatéves kancának tavaly volt egy nagyon jó sorozata, majd év végére kicsit elfáradt. A nyitónapon ismét starthoz állt, és egy lassú versenyben lett szoros negyedik, azaz papíron továbbra sem tűnik túl jó esélynek, úgy véljük azonban, hogy érdemes lehet vele számolni.

Fogadási ajánlat – 2013. február 9., szombat

14.00	I.	Kincsem Park (pálya: 10)	16.10	II.	Vincennes (pálya: 11)
14.30	I.	Vincennes (pálya: 11)	16.30	V.	Kincsem Park (pálya: 10)
14.50	II.	Kincsem Park (pálya: 10)	17.00	VI.	Kincsem Park (pálya: 10)
15.20	III.	Kincsem Park (pálya: 10)	17.30	VII.	Kincsem Park (pálya: 10)
15.50	IV.	Kincsem Park (pálya: 10)	18.00	VIII.	Kincsem Park (pálya: 10)

PRÓBAFUTAM

1900 m
AUTÓSTART!

13:35

1900

1 OPÁL LADY 5sk Wall Street Banker - Elegant Lady /Diadora i./ Budai A. Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (0,0-0)	25.0	25.9a 1900 Turbucz S. 25.6a 1900 Horváth Z.	12.12.31 P43 . 12.12.08 P40 k	
2 N. LADY 6pk Francis Diamond - Bellalady /Indina i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	25.0	20.6a 1900 Turbucz S. 24.6 1960 Lakatos Á. 21.8a 1800 Lakatos Á.	12.05.26 150 . 12.05.09 150 . 12.04.28 150 .	1900 20.6 Onyx M.-Opál L.-Nusika 1980 23.4 Pimri-Órs-Onyx M. 1800 20.4 Oberon-Philadelphia-Norman
3 KLAUDETТА 9pk Valley Guardian - Ulietta /Vali i./ Dénes Á. Dénes Á. Fekete, sárga váll és szalag (0,0-0)	25.0	18.0a 1800 Lakatos Cs. 19.4 1960 Lakatos Cs. 21.0 1980 Lakatos Cs. 19.6a 1800 Gosztonyi J. 21.3 2000 Gosztonyi J.	12.08.15 175 . 12.08.05 175 . 12.06.03 150 . 12.05.23 150 t 12.04.28 150 .	1800 17.2 Nyíres-Nevegal-Olafjás 1980 18.4 Kométa-Nobile-N. Lady 1980 21.0 N. Lady-Gólyaláb-Knock 1800 18.4 Norbert-Jákfa-Noble R. 1960 21.3 Hamburg-Mariska-Glitter S.
		19.6 2580 Dénes Á. 22.4 2560 J. Sagaj 20.8 1960 Dénes Á. 19.3a 1900 Dénes Á. 20.6 1980 Dénes Á.	12.06.03 150 . 12.05.19 150 . 12.04.14 150 . 12.04.04 150 . 12.03.17 150 .	2580 19.6 Klaudetta-Noix-Mistral 2560 22.4 Klaudetta-Jódlis-Miller 1960 19.2 Kazein-Mambo G.-Izzy S. 1900 18.1 Imperiál-Jódlis-Kazein 2000 19.1 Jorvik V.-Képzőművész-Harpia B.

A mai napon indulóknak jelentett lovak jegyzéke

Glitter Star	VIII.	Klasszikus	I.	Nariwa	VII.	O'Sullivan	I.	Petite Diamond	II.
Happy Bluejay	IV.	Klaudetta	P3	Násfa	V.	Odry	VII.	Pimri	VII.
Ida June	VIII.	Lady Sakura	V.	Názáret	I.	Olajfás	VIII.	Pinky Diamond	II.
Imike	VI.	Larissza	I.	Nekifutó	IV.	Omar Sharif	VII.	Pók Király	II.
Inspe	V.	Lear Király	V.	Nemzetesúr	VIII.	Opál Lady	P3	Pókerarc	VII.
Jákfa	IV.	Luisa Pizz	VI.	Nibelung Vita	VI.	Opál lány	VII.	Polémia	II.
Jamaica Man	VIII.	Magic Diamond Way	III.	Nikon	I.	Órangyal	III.	Primusz	II.
Jármí	V.	Magna Charta	VI.	Nilus Gyöngye	II.	Ördöglány	I.	Priscilla	II.
Kairo Sun	V.	Mariska	IV.	Ninette	I.	Oron Flying	III.	Prometheus	II.
Kaméliás hölgy	VIII.	Menedzser	IV.	Nixon	III.	Ostrom	VII.	Red Hot TIM	II.
Kandidátus	IV.	Milli Nevi	VIII.	Nobile	III.	Overnight	VIII.	Salto Du Bouffey	IV.
Kapitány	I.	Montgomery	IV.	Noble Rose	III.	Ozora	II.	Vamos Kemp	VI.
Kincses	V.	N. Lady	P3	Norman	VII.	Ozzy	II.	Vioxx SR	VI.
Kitti	I.	Nacho Nico	IV.	Nusika	I.	Panama Jet	II.		
Kitty Magic	V.	Napfény	IV.	Nyíres	III.	Party Girl	VII.		
Klarissza	VIII.	Napraforgó	VIII.	O Bi	II.	Peter Burgerheide	VI.		

A mai napon induló hajtók jegyzéke

Babicz Norbert	I.	Juhász Balázs	IV.	Soós Róbert	I., II.
Balogh Bernadett	V.	Károlyi Gábor	I.	Szabó Krisztina am.	I.
Bánfalvi István	IV., VI.	Kele Judit	VIII.	Szűcs Attila	I., III.
Bazsonyi Zsolt	IV., VIII.	Kelemen Tamás am.	II.	Turbucz Sándor	V.
Boros Károly	III.	Keserő Krisztián	VI.	Turbucz Sándor am.	P3, II., III., IV., VIII.
Csordás Emil	II., VI., VII., VIII.	Kolozsi József	II., IV.	Váradí Sándor	VI.
Deixler Kálmán	V.	Kolozsi László	VII., VIII.	Varga Sándor	II., III.
Dénes Áron	P3	Komáromi Krisztina	II.	Várhidi Róbert	VIII.
Erdei Norbert	I.	Kovács Dóra	VI.	Veréb Zsolt	II.
Fodor László	V.	Lakatos Árpád	VII.	Veres László	II., VIII.
Gyolai Zoltán	V.	Lakatos Csaba	P3, I., II., III., IV., VII., VIII.	Vezér Emese	IV.
Hajnal Tibor	III., VI.	Márton Lajos	IV., VI., VII., VIII.	Vicen Pál	VII.
Hegedűs Sándor am.	II., IV.	Nagy Ferenc II.	VIII.	Vudi Lajos	I.
Horváth Zoltán	I., VII.	Nagyváry Andrea	V.	Weber Zsolt	II.
ifj. Döme Imre	III., VII.	Papp István	I., IV., VII.	Zalai Gábor	II.
Illés Gábor	V.	Sárosi Judit	V.		

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

I. (16)

OPTICIAN HENDIKEP

1800 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600

Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 4é. és idb. lovaknak.

Hendikep Ft. maximum: 350 eFt. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3300 Ft.

AUTÓSTART!

14:00

		1800				
1 NUSIKA 6stpk Zacharides - Göndör (1,0-0) 22.1 - 252 eFt /Viktória Zs. i./ Kovács Dóra Károlyi G. Fehér, narancssárga szegély (1,0-0)	15	0	G.A.	1800 Károlyi G.	13.02.02	165 s 1800 21.4 Jonatán-Lady S.-Medália
		9	23.9a	1800 Károlyi G.	12.12.31	150 . 1800 21.7 Medália-Opál lány-Grandfather
2 NINETTE 6pk P. S. Dimo - Élenjáró (1,0-1) 18.2 - 263 eFt /Hörbi i./ Kolozsi L. Babicz N. Fekete, sárga csik (1,0-1)	5	2	25.1	1960 Babicz N.	13.01.27	165 k 1980 24.1 Marót-Ninette-Jópoft
		6	33.9	2000 Kolozsi L.	12.12.26	150 m 1980 33.9 Márvány-Nusika-Kapitány
3 NÁZÁRET 6stpm Zádor - Crinolin (0,0-0) 19.2 - 266 eFt /Ildina i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	492	10	20.0a	1800 Babicz N.	12.08.11	175 . 1800 17.0 Orient B.-Ophelia-Platina L.
		9	21.8	2580 Babicz N.	12.07.21	150 . 2600 19.5 Ibi L.-Názáret-Kandidátus
4 LARISSZA 8stpk Zsebpénz - Együgyű (2,0-0) 20.4 - 303 eFt /Norbi i./ Veres L. Papp I. Fekete-piros csikók (1,0-1)	13	5	18.2a	1800 Babicz N.	12.07.07	150 . 1800 17.0 Jegyzőnő-Glitter S.-Happy B.
		5	32.1	1960 Veréb Zs.	12.12.26	150 m 1980 29.4 Odry-Igéző-Háry J.
5 KAPITÁNY 9stpm Yankee Yankee - Utánzó (1,0-0) 20.1 - 314 eFt /Csudi i./ Török I. Vudi L. Kék, zöld-fehér csik (1,0-0)	5	6	23.2a	1900 Kelemen V.	12.09.08	150 . 1900 19.3 Jewel-Kitty M.-Nelli G.
		4	21.9	2000 Lakatos Cs.	12.09.01	150 . 1960 22.6 Márvány-Number O.-Indiana R.
6 NIKON 6pk Fabulous - Istis Joujou (1,0-0) 19.2 - 317 eFt /Claudio i./ Juhász B. Szabó Krisztina am. Fehér, sárga váll (1,0-0)	5	3	22.3	1980 Lakatos Cs.	12.08.26	150 . 1980 22.0 Ivet-Mariska-Názáret
		11	19.2a	1800 Boros K.	12.08.15	175 . 1800 17.2 Nyíres-Nevegal-Olafjás
7 O'SULIVAN 5pher Medic Hanover - Bájital (0,0-0) 22.6 - 324 eFt /Diadora i./ Budai A. Horváth Z. Sötétkék, fehér vállon kék csillagok (0,0-0)	493	6	27.8	1960 Vután Gy.	13.02.02	165 s 2000 24.7 Őszl F.-Jámi-Háry J.
		4	22.8a	1900 Vután Gy.	13.01.27	165 k 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus
8 KLASSZIKUS 9pher Yankee Class - Pityke (2,0-1) 19.8 - 249 eFt /Norbi i./ Veres L. Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (5,0-1)	14	3	21.1a	1900 Papp I.	12.12.31	150 . 1900 20.5 Keep S.-Kaméllás h.-Larissza
		0	D.Q.	1800 Vudi Gy.	12.12.26	150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N.
9 KITTI 9stpk Valley Guardian - Viki (2,0-0) 18.7 - 336 eFt /Nina i./ Szücs A. Soós R. Zöld-fekete (0,0-0)	15	4	23.1	1960 Vután Gy.	12.12.08	150 k 1960 22.4 Kis H.-Jámi-Jamaica M.
		5	24.5	1980 Vudi L.	13.01.27	165 k 1980 24.1 Marót-Ninette-Jópoft
10 ÖRDÖGLÁNY 5pk Wall Street Banker - Franciska (0,0-0) 19.1 - 328.2 eFt /Csibi i./ Szücs A. Szücs A. Kék, zöld váll (3,0-1)	465	8	23.9a	1800 Vudi L.	12.12.31	150 . 1800 21.7 Medália-Opál lány-Grandfather
		3	35.0	1960 Vudi L.	12.12.26	150 m 1980 33.9 Márvány-Nusika-Kapitány
		7	29.8a	1800 Vudi L.	12.10.27	150 m 1800 26.9 Nyári Z.-Nautika-Incasso
		6	23.6a	1800 Vudi L.	12.10.13	150 . 1800 22.0 Kentucky G.-Káleb-Go on
		4	24.5	1980 SzabóKriszt.	13.01.27	165 k 1980 24.1 Marót-Ninette-Jópoft
		0	G.A.	1800 Balogh R.	12.12.26	150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N.
		10	23.8	1980 Illés G.	12.12.08	150 k 1960 22.4 Kis H.-Jámi-Jamaica M.
		5	21.8a	2400 Illés G.	12.11.24	150 . 2400 20.8 Happy B.-Keeper-Lucuska
		7	26.9a	1900 Juhász B.	12.10.27	150 m 1900 25.4 Jegyzőnő-Kitty M.-Mistral
		7	23.6a	1800 Horváth Z.	12.12.31	150 . 1800 21.7 Medália-Opál lány-Grandfather
		5	32.6a	1900 Horváth Z.	12.12.26	150 m 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla
		7	27.4	1980 Budai A.	12.11.24	150 . 1980 20.8 Donata DZ-Pentatlon-Ici L.
		1	29.4a	1900 Budai A.	12.10.27	150 m 1900 29.4 O'Sullivan-Professzor-Májusi eső
		6	23.8a	1900 Budai A.	12.10.13	150 . 1900 21.3 Olasz L.-Pentatlon-Open
		0	G.A.	1960 Erdei N.	13.02.02	165 s 1980 25.6 Jópoft-Igloo-Kincses
		3	22.8a	1900 Erdei N.	13.01.27	165 k 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus
		8	22.1a	1900 Erdei N.	12.12.31	150 . 1900 20.5 Keep S.-Kaméllás h.-Larissza
		0	G.A.	1960 Erdei N.	12.12.26	150 m 1980 33.9 Márvány-Nusika-Kapitány
		6	21.9a	1800 Erdei N.	12.12.15	150 v 1800 19.2 Otfey B.-Pimri-Jolly G.
		0	D.Q.	1800 Szücs A.	13.02.02	165 s 1800 21.4 Jonatán-Lady S.-Medália
		0	G.A.	1980 Szücs A.	13.01.27	165 k 1980 24.1 Marót-Ninette-Jópoft
		4	20.7a	1900 Farkas Gy.	12.12.31	160 . 1900 19.5 Poltergeist M-Lardon-Reine d' I.
		0	G.A.	1800 Szücs A.	12.12.15	150 v 1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G.
		3	20.8a	1800 Szücs A.	12.12.01	150 . 1800 19.8 May D.-Kérkedő-Kitti
		5	22.1	1980 Lakatos Cs.	12.12.01	150 . 1980 21.1 Lady D.-Ida J.-Miller
			19.2a	1900 Vekas Z.	12.11.24	P38 .
		0	G.A.	2000 Lakatos Cs.	12.06.23	150 . 1960 21.4 Kairo S.-Kiskegyed-Lardon
		7	19.2a	1800 Lakatos Cs.	12.06.13	150 . 1800 18.2 Nanucy M.-Napfény-Knock
		0	G.A.	1800 Lakatos Cs.	12.06.03	150 . 1800 18.6 Luca-Kincses-Nudli

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Nusika topjával pénzért futhat. Ninette legutóbb sokáig nyerőnek tűnt, autóstarttal hazaérhet. Názáret trénerével mindig számít. Larissza kedvenc hajtójával helyre érhet. Kapitány tavalyi nyerő számával figyelmet érdemel. Nikon ismét mutatkozott, itt előrébb végezhet. O'Sullivan nincs könnyű helyzetben, de javulhat. Klasszikus jó starttal közel végezhet. Kitti peches volt egy hete, vigasztalódhat. Ördöglány új tréningbe került, hiba nélkül megnyerheti a versenyt.

Véleményünk: Ördöglány (10) – Kitti (9) – Ninette (2) – Názáret (3)

Amatőrök figyelem!

2013. február 9-én, szombaton 12 órakor taggyűlést tartunk a Panoráma étteremben!

Turbucz Sándor
Magyar Amatőr Ügető Hajtók Egyesület elnöke

II. (17)

VOLTA DÍJ

1980 m

33000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovagnak. Életnyeremény

maximum: 350 eFt. Tétrátrány: 100 eFt.-20 m., 200 eFt.-40 m. Zárt verseny. Indulódási díj: 3300 Ft.

14:50

1980

1 RED HOT TIM 3pm April Victory - Preussin (0,0-0) ↑20 m 32.9 - 0 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Zalai G. Fehér, kék váll (0,0-0)	430	6 32.9a 1900 G. Zolnaji 30.7a 1800 Hajnal T.	12.11.10 200 . 12.10.31 Q88 .	1900 23.9 Rolex-Rozy I. b.-Rimella
2 PANAMA JET 4pm Rajon Jet - Hédl (0,0-0) ↑20 m 23.9 - 15 eFt /Mr. Tomi i./ Várhidi R. Kolozi J. Fekete, fehér csillagok (3,0-1)	497	0 G.A. 1980 Vicen P. 0 G.A. 1980 Várhidi R. 6 23.6a 1800 Várhidi R. 0 K 1800 Fábrián Zs. 0 G.A. 1900 Várhidi R.	12.12.31 150 . 12.12.15 150 v 12.12.08 150 k 12.09.26 150 . 12.09.01 150 .	2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1960 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi 1800 21.6 Ici L.-Offshore W.-Old Spice G. 1800 23.8 Ösztönző-Priscilla-Penelope J. 1900 22.2 Pik As-Pók K.-Puma
3 PINKY DIAMOND 4v1pher Diamond River - Rustikala Top. (1,0-0) 24.1 - 36 eFt /Viktória i./ Kovács Dóra Kelemen T. am. Fehér, kék ujjak, piros 'V' (3,0-0)	3	0 G.A. 1900 Kelemen T. 3 24.1 1980 Kelemen T. 0 G.A. 1800 Kovács Dóra 7 24.3a 1900 Kovács Dóra 9 30.5a 1900 Kovács Dóra	13.01.27 165 k 12.12.31 150 . 12.12.15 150 v 12.12.01 150 . 12.10.27 150 m	1900 20.2 Onze De M.-Pimri-Ici L. 2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1800 22.3 Calif.dream-Professzor-Party G. 1900 22.7 P. S. Pista-Olt-Professzor 1900 29.4 O'Sullivan-Professzor-Májusi eső
4 NÍLUS GYÖNGYE 6pm Medic Hanover - White Diamond (0,0-0) 23.9 - 51 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (2,1-1)	497	5 24.5 1980 Komáromi Kr. 6 24.8 1980 Komáromi Kr. 3 30.0 1980 Komáromi Kr. 7 23.9a 1900 Komáromi Kr. 7 27.7 1980 Komáromi Kr.	12.12.31 150 . 12.10.20 150 . 12.10.10 150 . 12.10.06 150 . 12.09.15 150 .	2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1960 23.4 Polaroid S.-Gallado-Ici L. 1980 26.7 Odry-Pimri-Nilus Gy. 1900 20.2 Pamela S.-Gallado-Onesis G. 1980 22.8 Oldworld M.-Olasz L.-Paladin TIM
5 OZZY 5pm Fabulous - Glory Star (1,0-0) 23.4 - 111 eFt /Her-Ló i./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csikók (4,1-1)	3 23.4	6 23.4a 1900 Varga S. 7 25.6 1980 Horváth S. 0 G.A. 1900 Horváth S. 7 24.5a 1800 Horváth S. 3 25.5a 1800 Horváth S.	13.01.27 165 k 12.12.31 150 . 12.12.26 150 m 12.12.08 150 k 12.11.03 150 .	1900 20.2 Onze De M.-Pimri-Ici L. 2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla 1800 21.6 Ici L.-Offshore W.-Old Spice G. 1800 25.3 Pipacsos-Professzor-Ozzy
6 OZORA 5stpk Fabulous - Istis Joujou (0,0-0) ↑20 m 23.9 - 113 eFt /Claudio II. i./ Csordás E. Soós R. Zöld-fekete (0,0-0)	497	2 24.2 1960 Soós R. 6 36.6a 1900 Soós R. 24.0a 1900 Soós R. 0 G.A. 1900 Vezér Emese 0 G.A. 1800 Csordás E.	12.12.31 150 . 12.12.26 150 m 12.12.15 P41 v 12.12.08 P40 k 12.11.03 150 .	2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla 1800 25.3 Pipacsos-Professzor-Ozzy
7 PÓK KIRÁLY 4pm Rajon Jet - Illanó (1,0-0) 22.6 - 141 eFt /Diadora i./ Budai A. Turbucz S. am. Kék, fehér csikók (0,0-0)	9	6 30.0a 1800 Budai A. 5 31.1 1960 Lakatos Á. 0 G.A. 1800 Turbucz S. 3 24.1a 1900 Budai A. 6 31.8 1980 Budai A.	13.02.02 165 s 12.12.15 150 v 12.11.10 150 . 12.10.31 150 . 12.10.10 150 .	1800 27.9 Royal F.-Rozetta-Party G. 1960 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi 1800 23.7 Polaroid S.-Ösztönző-Pelikán E. 1900 23.2 Priscilla-Ozzy-Pók K. 1980 26.7 Odry-Pimri-Nilus Gy.
8 PETITE DIAMOND 4pher Diamond River - Ivana June (1,0-0) ↑20 m 26.9 - 150 eFt /Viktória i./ Kovács Dóra Veréb Zs. Kék, fehér sávok (0,0-0)	1	6 25.9a 1800 Kelemen T. 1 28.6 1960 Veréb Zs. 8 25.4a 1800 Kelemen T. 0 G.A. 1900 Kelemen T. 7 26.9a 1900 Kelemen T.	13.01.27 190 k 12.12.15 150 v 12.12.08 150 k 12.12.01 150 . 12.10.31 150 .	1800 20.5 Palkó-Paladin TIM-Nobile 1960 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi 1800 21.6 Ici L.-Offshore W.-Old Spice G. 1900 22.7 P. S. Pista-Olt-Professzor 1900 23.2 Priscilla-Ozzy-Pók K.
9 POLÉMIA 4stpk Detroit - Harmónia (0,0-0) 22.9 - 247 eFt /Építő i./ Török I. Hegedűs S. am. Fehér, zöld szegély (2,0-1)	407	6 30.9a 1800 Hegedűs S. 5 23.1a 1900 Hegedűs S. 5 23.3 1980 Hegedűs S. 0 G.A. 1800 Hegedűs S. 4 25.8 2000 Hegedűs S.	12.10.27 150 m 12.10.13 150 . 12.09.29 150 . 12.07.25 175 . 12.07.21 150 .	1800 25.1 Conway B.-Norman-M. T. Hitchiti 1900 22.3 Paladin TIM-Ösztönző-Pinokkió 1960 21.7 Postagalamb-Odry-Olasz L. 1800 18.5 Poetica S.-Oby G.-Pentation 1980 25.2 Patricius-Penelope J.-Pik As
10 PROMETHEUS 4v1pm Fabulous - Istis Joujou (0,0-0) 21.6 - 300 eFt /Claudio II. i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (3,1-1)	497	1 22.0 2000 Vezér Emese 0 G.A. 1900 Vezér Emese 24.2a 1900 Vezér Emese 0 G.A. 1960 Csordás E. 1 21.6a 1900 Juhász B.	12.12.31 150 . 12.12.26 150 m 12.12.15 P41 v 12.05.05 800 . 12.04.21 150 .	2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D. 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla 1960 21.5 Platina L.-Philadelphia-Pán P. 1900 21.6 Prometheus-Opál L.-Paula-D.
11 O BI 5stpk Fabulous - Veleđa Bi (1,0-0) ↑20 m 21.6 - 338 eFt /Dönci i./ Lakatos Cs. Weber Zs. Fekete-arany csikók (1,0-0)	3 24.6	7 24.6a 1900 Weber Zs. 0 G.A. 1800 Veréb Zs. 4 30.6a 1900 Veréb Zs. 3 27.7 1980 Vekas Z. 0 G.A. 1980 Budai A.	13.01.27 165 k 12.12.31 150 . 12.12.26 150 m 12.12.15 150 v 12.09.01 150 .	1900 20.2 Onze De M.-Pimri-Ici L. 1800 21.7 Medália-Opál lány-Grandfather 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla 1960 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi 2000 23.2 Conway B.-M. T. Hitchiti-Pentation
12 PRIMUSZ 4pm Rajon Jet - Herodias (0,0-0) 20.3 - 339 eFt /Indina i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	368	4 22.1 2000 Lakatos Cs. 6 23.4a 1900 Lakatos Cs. 0 G.A. 1900 Fábrián Zs. 1 21.2a 1900 Lakatos Cs. 5 20.3a 1900 Fábrián Zs.	12.09.29 150 . 12.09.08 150 . 12.08.05 4000 . 12.07.25 150 . 12.07.21 150 .	1960 21.7 Postagalamb-Odry-Olasz L. 1900 19.8 Poetica S.-Kalina-Norman 1900 20.4 Paperboy-Poéta-Puszedli 1900 21.2 Primusz-Off R.-Postagalamb 1900 19.6 Paperboy-Opál lány-Oberon
13 PRISCILLA 4pk Missionary Man - Sweepan (1,0-0) 21.6 - 341 eFt /Bubu i./ Veres L. Veres L. Zöld-fekete (2,0-0)	3 21.6	5 21.6a 1900 Veres L. 3 30.3a 1900 Veres L. 1 23.2a 1900 Veres L. 2 24.0a 1800 Veres L. 5 22.4a 1800 Veres L.	13.01.27 165 k 12.12.26 150 m 12.10.31 150 . 12.09.26 150 . 12.09.12 150 .	1900 20.2 Onze De M.-Pimri-Ici L. 1900 28.4 Off R.-Paula-D.-Priscilla 1900 23.2 Priscilla-Ozzy-Pók K. 1800 23.8 Ösztönző-Priscilla-Penelope J. 1800 20.4 Odry-Postagalamb-Ösztönző

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Multi

Véleményük: Prometheus (10) – Priscilla (13) – Nilus Gyöngye (4) – Primusz (12) – Ozora (6)

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

III. (18)

FATIME DÍJ

1900 m

450000 Ft. (225000, 112000, 54000, 36000, 23000)
 Tulajdonos: 180000, 89600, 43200, 28800, 18400 Idomár: 45000, 22400, 10800, 7200, 4600
 Tulajdonosi prémium: 45000 Ft. (22500, 11200, 5400, 3600, 2300) 3é. és idb. lovaknak.

A HEU Metal Formen Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.
 Életnyeremény maximum: 3000 eFt. Nemzetközi verseny. Indulóadási díj: 4500 Ft.

15:20

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900		1900		1900	
1 NYÍRES 6stpm Tony Oaks - Virágos (0,0-0) 16.3 - 2511 eFt /Napsugár I./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (2,0-1)	502	2 16.0a	1800 Zalai G.	12.12.31	225 .	1800 15.8	Órangyal-Nyíres-Oron F.	2000 19.4	Kazein-Nyíres-James	1900 18.6	Miklós-Nanucy M.-Igéző
		2 20.5	1980 Hajnal T.	12.12.08	150 k	1900 18.6	Miklós-Nanucy M.-Igéző	2000 18.6	Salto Du B.-Háry J.-Indiana R.	1980 20.6	Nyíres-Magiszter-Indiana R.
		4 19.2a	1900 Hajnal T.	12.11.14	150 .	1900 17.5	Magiszer-Indiana R.	1900 16.9	Jogging-Órangyal-Montgomery	1800 15.8	Órangyal-Nyíres-Oron F.
		4 20.2	1980 Hajnal T.	12.11.03	150 .	1900 16.5	Amazon B.-Órangyal-Oron F.	1900 17.5	Magic D. W.-Nixon-Órangyal	1960 19.1	Poetlca S.-Wale-Naná
		1 20.6	1980 Hajnal T.	12.10.13	150 .	1900 16.9	Nick N.-Amazing L.-Nixon	1900 16.9	Nick N.-Amazing L.-Nixon		
2 ÓRANGYAL 5pk Wall Street Banker - Derengő (1,0-1) 16.5 - 2709 eFt /Csibi I./ Szűcs A. Szűcs A. Kék, zöld váll (3,0-1)	6 17.1	2 17.1a	1900 Szűcs A.	13.01.27	250 k	1900 16.9	Jogging-Órangyal-Montgomery	1800 17.2	Kiskarcsi-Nixon-Wale	1800 20.5	Palkó-Paladin TIM
		1 15.8a	1800 Lakatos Cs.	12.12.31	225 .	1800 20.6	Noble R.-Magda-Mariska	1800 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.		
		2 16.7a	1900 Lakatos Cs.	12.11.17	175 .	1900 20.1	Kandidátus-Lejtők h.-No Bi				
		3 17.8a	1900 Lakatos Cs.	12.10.10	175 .	1900 20.1	Luca-Mambo G.-Mistral				
		5 17.8	2000 Lakatos Cs.	12.10.06	600 .	1900 20.1	Luca-Mambo G.-Mistral				
3 NIXON 6pher Fabulous - Bélyeg (1,0-1) 16.2 - 2548 eFt /Adri & Vikike I./ Varga S. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	11 22.3	2 22.3	1980 Boros K.	13.02.02	190 s	1900 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.				
		2 17.3	1960 Lakatos Cs.	12.12.31	405 .	1800 20.5	Palkó-Paladin TIM				
		2 17.9	1980 Lakatos Cs.	12.12.08	175 k	1800 20.5	Palkó-Paladin TIM				
		2 16.6a	1900 Varga S.	12.12.01	225 .	1900 20.1	Luca-Mambo G.-Mistral				
		3 17.3a	1900 Varga S.	12.11.14	175 .	1900 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.				
4 ORON FLYING 5pher Abano As - Grace By Pass (0,0-0) 17.1 - 2359 eFt /Eszter & Anett I./ ifj. Döme I. ifj. Döme I. Fekete, piros karszalag (4,2-1)	502	3 16.2a	1800 ifj. Döme I.	12.12.31	225 .	1800 16.9	Jogging-Órangyal-Montgomery	1800 15.8	Órangyal-Nyíres-Oron F.	1960 18.3	Pina S.-Nixon-Oron F.
		3 18.1	2000 ifj. Döme I.	12.12.08	175 k	1900 16.5	Amazon B.-Órangyal-Oron F.	1900 16.3	Meggy-Nick N.-Lézer	2000 18.0	Magna Ch.-Vernon B.-Jogging
		3 17.1a	1900 ifj. Döme I.	12.11.17	175 .	1900 16.5	Amazon B.-Órangyal-Oron F.	1900 16.3	Meggy-Nick N.-Lézer	2000 18.0	Magna Ch.-Vernon B.-Jogging
		7 17.9a	1900 Tóth L.	12.11.03	225 .	1900 16.5	Amazon B.-Órangyal-Oron F.	1900 16.3	Meggy-Nick N.-Lézer	2000 18.0	Magna Ch.-Vernon B.-Jogging
		8 22.1	1960 Tóth L.	12.10.13	225 .	1900 16.5	Amazon B.-Órangyal-Oron F.	1900 16.3	Meggy-Nick N.-Lézer	2000 18.0	Magna Ch.-Vernon B.-Jogging
5 NOBLE ROSE 6pher Peki van Kemp - Edina Rosa (0,0-0) 17.5 - 2426 eFt /Diadora I./ Budai A. Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (0,0-0)	442	8 17.7a	1900 Turbucz S.	12.11.17	175 .	1900 20.6	Noble R.-Magda-Mariska	1800 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.		
		3 25.9a	2500 Turbucz S.	12.10.27	150 m	2500 24.8	Magda-Landlord-Noble R.				
		1 20.6a	2400 Turbucz S.	12.10.10	150 .	2400 20.6	Noble R.-Magda-Mariska				
		4 21.0a	2400 Turbucz S.	12.09.29	150 .	2400 20.1	Kandidátus-Lejtők h.-No Bi				
		8 21.0	1980 Turbucz S.	12.09.15	150 .	1980 19.9	Nikki-Mariska-Igéző				
6 NOBILE 6sher Golden Goal - Lady Shatterley (2,0-1) 17.8 - 1510 eFt /Her-Ló I./ Varga S. Boros K. Szürke, fehér szegély (3,0-2)	11 23.8	4 23.8	1960 Varga S.	13.02.02	190 s	1980 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.				
		3 20.8a	1800 Varga S.	13.01.27	190 k	1800 20.5	Palkó-Paladin TIM				
		5 27.5a	1800 Horváth S.	12.12.26	175 m	1800 25.3	Orient B.-Palkó-Paladin TIM				
		6 20.9a	1900 Horváth S.	12.12.15	150 v	1900 20.1	Luca-Mambo G.-Mistral				
		8 20.9a	1800 Horváth S.	12.12.08	150 k	1800 20.2	Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.				
7 MAGIC DIAMOND WAY 7pm Francis Diamond - Erika (1,0-0) 16.6 - 2359.5 eFt /Csillag I./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csikok (4,1-1)	6	0 G.A.	1900 Juhász B.	13.01.27	250 k	1900 16.9	Jogging-Órangyal-Montgomery	1800 15.8	Órangyal-Nyíres-Oron F.	1900 16.9	Nick N.-Amazing L.-Nixon
		5 16.6a	1800 Varga S.	12.12.31	225 .	1800 15.8	Órangyal-Nyíres-Oron F.	1900 16.9	Nick N.-Amazing L.-Nixon	1900 17.5	Magic D. W.-Nixon-Órangyal
		0 G.A.	1900 Papp I.	12.11.14	175 .	1900 16.0	Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.				
		1 17.5a	1900 Papp I.	12.10.10	175 .	1900 16.0	Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.				
		3 16.6a	1900 Varga S.	12.10.06	150 .	1900 16.0	Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.				

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Nyíres topformával zárta az évet, starthelye is mellette szól. Órangyal tartja remek formáját, nyerő sansz. Nixon sorozatos helyezéseit követően megérdemelne már egy újabb győzelmet. Oron Flying egyre jobb, döntős esély. Noble Rose november óta nem futott, közel végezhet. Nobile erős mezőnybe került. Magic Diamond Way hiba nélkül a favoritok ellenfele lehet.

Véleményünk: Nixon (3) – Nyíres (1) – Oron Flying (4)

A második futam esélyeinek elemzése:

Fogadási szempontból érdekes futam, annál is inkább, mert Hármasbefutó helyett Multi-t lehet játszani. Red Hot TIM pálya-futása második versenyében sokkal jobb lehet. Panama Jet új kézben javíthat. Pinky Diamond hiba nélkül, élről dobogós esély. Nilus Gyöngye a mezőny egyik legmegbízhatóbb lova, kedvező beállítását győzelemre válthatja. Ozzy lábában van egy jó verseny, pénzért futhat. Ozora Szilveszterkor jó volt, azzal a formával itt is számít. Pók Király sárban lemaradt, pénzes futása nem lenne meglepetés. Petite Diamond jó lovak között, esély nélkül futott a Megnyitó Versenyben, itt döntős lehet. Polémia régen futott, ráadásul a beállítása sem túl kedvező. Prometheus ráduplicálhat biztos győzelmére. O Bi első idej futása alapján nincs könnyű helyzetben. Primusz a Derby óta sokat kihagyott, már elsőre jó formával jelentkezhet. Priscilla a mezőny legstabilabb lova, döntős esély.

Véleményünk: Prometheus (10) – Priscilla (13) – Nilus Gyöngye (4) – Primusz (12) – Ozora (6)

Befutó variációk és árai

a lovak prog-rámszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2,3,4,5,6	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló
1-X R2-3-4-5-6			
1,2,3,4/5	4 x 200.-	800.-	Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5	6 x 200.-	1200.-	Két nyerő, mögé három ló
1,2,3/4,5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Három nyerő, mögé négy ló

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

IV. (19)

FILMCSILLAG HENDIKEP

1960 m

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 5é. és idb. lovaknak. **A HEU Metal**
Formen Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának. Hendikep Ft. minimum: 650 eFt.
 - maximum: 1000 eFt. Térhátrány: 850 eFt.-20 m. Induladási díj: 3300 Ft.

15:50

1960

1 JÁKFA 10pk Endless Sands - Térkép (0,0-0) 16.5 - 656 eFt /Építő I./ Török I. Hegedűs S. am. Fehér, zöld szegély (2,0-1)	464	10 20.7a	1900 Hegedűs S.	12.12.01	150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J.
		7 27.8a	2500 Hegedűs S.	12.10.27	150 m	2500 24.8 Magda-Landlord-Noble R.
2 NAPFÉNY 6stpk Tony Oaks - Flamma (1,0-1) 18.2 - 699 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Bazsonyi Zs. Fehér-fekete, piros váll (0,0-0)	2	2 21.1a	2400 Földi P.	13.01.27	165 k	2400 21.1 Kiskegyed-Napfény-Jackson J.
		2 18.6a	1900 Balogh G.	12.12.31	160 .	1900 18.3 Nóraville-Napfény-Montgomery
3 KANDIDÁTUS 9stpm Valley Guardian - Védelem (1,0-0) 17.8 - 701 eFt /Reosz i./ Juhász B. Juhász B. Fehér, kék váll (4,0-1)	13 25.9	2 19.0	1980 Vután Gy.	12.11.10	150 .	1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál
		1 23.8a	1900 Földi P.	12.10.27	150 m	1900 23.8 Napfény-Őrs-Láss cs.
4 NEKIFUTÓ 6pm Tony Oaks - Atlétanő (1,0-0) 16.2 - 783 eFt /Eszter & Anett i./ Ifj. Döme I. Kolozsi J. Fekete, fehér csillagok (3,0-1)	10 22.6	0 G.A.	1900 Bazsonyi T.	12.10.06	150 .	1900 18.0 Montgomery-Imperiál-Nebraska
		5 25.9	2000 Dr.Bényi Sz.	13.02.02	165 s	2000 24.7 Őszi F.-Jármi-Háry J.
5 SALTO DU BOUFFEY 7pm Jardy - Etoile Du Genet (0,0-0) 16.5 - 801 eFt /Prolongo i./ Rutkai J. Papp I. Fekete-piros csikók (1,0-1)	462	2 29.9a	2500 Juhász B.	12.12.26	150 m	2500 29.8 Mambo G.-Kandidátus-Kiskegyed
		0 G.A.	2000 Dr.Bényi Sz.	12.12.15	150 v	1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K.
6 MARISKA 7pk Fantastique - Baby Yankee (1,0-0) 17.4 - 825 eFt /Amadeus i./ Kele Judit Turbucz S. am. Kék, fehér csikók (0,0-0)	11	9 20.4a	1900 Dr.Bényi Sz.	12.12.01	150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J.
		0 D.Q.	2400 Dr.Bényi Sz.	12.11.10	150 .	2400 19.8 Miki-Orient B.-Montgomery
7 HAPPY BLUEJAY 12pm Oaklea Bluejay - Baby Yankee (0,0-0) 16.8 - 831 eFt /Adri & Vikike III. i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	450	5 22.6a	1900 Kolozsi J.	13.02.02	165 s	1900 21.7 Öttusázó-Nacho N.-Luca
		4 28.5	2000 Kolozsi J.	12.12.26	150 m	1980 28.7 Őszi F.-Jamaica M.-Soir Du V.
8 MENEDZSER 7stpm Baltic Bet - Hostess (1,0-0) 15.8 - 836 eFt /AMMA i./ Márton L. Bánfalvi I. Zöld, sárga ujjak (1,0-0)	12	7 19.9a	1900 Balogh R.	12.12.01	150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J.
		1 23.8	1960 Ifj. Döme I.	12.10.27	175 m	1960 23.8 Nekifutó-Nixon-Jogging
9 MONTGOMERY 7pm Baltic Bet - Sandtl (2,0-1) 16.9 - 860 eFt /AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (6,1-2)	10 17.9	7 18.7a	1900 Ifj. Döme I.	12.10.10	175 .	1900 17.5 Magic D. W.-Nixon-Órangyal
		0 G.A.	4300 Papp I.	12.12.01	500 .	4300 20.8 Nikki-Láss cs.-Kométa
10 NACHO NICO 6pm Belami - Icecandy Star (1,0-1) 15.6 - 882 eFt /Laura i./ Csordás E. Vezér Emese Kék, ezüst minták (4,0-3)	10 21.7	0 G.A.	1900 Papp I.	12.11.17	150 .	1900 17.7 Landlord-Mellby S.-Kométa
		0 K	2000 Budai A.	13.02.02	190 s	1980 22.0 Nanucy M.-Nixon-Orient B.
		4 30.7a	2500 TóthErzsébet	12.12.26	150 m	2500 29.8 Mambo G.-Kandidátus-Kiskegyed
		5 19.2a	1900 Turbucz S.	12.11.14	150 .	1900 18.6 Miklós-Nanucy M.-Igéző
		6 18.7a	1900 Turbucz S.	12.10.20	225 .	1900 16.3 Olyan n.-Lézer-Naomi
		3 21.0a	2400 Csató Gy.	12.10.10	150 .	2400 20.6 Noble R.-Magda-Mariska
		1 20.8a	2400 Kelemen V.	12.11.24	150 .	2400 20.8 Happy B.-Keeper-Lucuska
		1 20.0a	1900 Kelemen V.	12.11.10	150 .	1900 20.0 Happy B.-Norah J.-Nebraska
		4 19.2a	1900 Turbucz G.	12.10.06	150 .	1900 18.1 Nyíres-Nelli G.-Képzőművész
		6 20.0a	1900 Gyolai Z.	12.08.15	150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Napfény-Norah J.
		2 18.8a	1800 Boros K.	12.08.05	150 .	1800 18.7 Magic D. W.-Happy B.-Nubia
		4 23.0a	2500 Bánfalvi I.	13.02.02	250 s	2500 21.2 Nobody-Magna Ch.-Kiskarcsi
		5 27.3a	2500 Skalitzer L.	12.10.27	150 m	2500 24.8 Magda-Landlord-Noble R.
		5 17.8a	1900 Nagy F. II.	12.10.06	150 .	1900 16.0 Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.
		5 21.2a	2400 Balogh Bern.	12.09.29	150 .	2400 20.1 Kandidátus-Lejtők h.-No Bi
		9 18.2a	1900 Papp I.	12.08.05	175 .	1900 16.2 Nikita-Lézer-Joyous W.
		0 G.A.	1900 Márton L.	13.02.02	165 s	1900 21.7 Öttusázó-Nacho N.-Luca
		3 17.9a	1900 Márton L.	13.01.27	250 k	1900 16.9 Jogging-Órangyal-Montgomery
		3 19.3a	1900 Ungvári M.	12.12.31	160 .	1900 18.3 Nóraville-Napfény-Montgomery
		6 18.6a	1900 Márton L.	12.11.17	150 .	1900 17.7 Landlord-Mellby S.-Kométa
		3 20.0a	2400 Balogh Bern.	12.11.10	150 .	2400 19.8 Miki-Orient B.-Montgomery
		2 21.7a	1900 Vezér Emese	13.02.02	165 s	1900 21.7 Öttusázó-Nacho N.-Luca
		2 16.9a	1800 Vezér Emese	12.12.31	300 .	1800 16.3 Jackpot S.-Nacho N.-Lencsi
		5 22.6	2600 Vezér Emese	12.12.15	225 v	2560 22.1 Öttusázó-Connecting P-Nikki
		3 18.5a	1900 Vezér Emese	12.11.24	225 .	1900 17.8 Lézer-Nobody-Nacho N.
		0 G.A.	1900 Csordás E.	12.11.17	150 .	1900 17.7 Landlord-Mellby S.-Kométa

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Jákfa jobb számával helyen ragadhat. Napfény nagy formában van, erősebbek között is számíthat. Kandidátus trénerével mindig számít. Nekifutó képessége alapján, kedvező starthelyéről eredményes lehet. Salto Du Bouffey a tavalyi évet két gáloppal fejezte be, ha nem ugrik, küzdhet a győzelemért. Mariska most nehezebb feladatot kapott, topjával azonban meglepetést okozhat. Happy Bluejay év végén nagyon jó volt, most idomárja hajtja. Menedzser számára ez a táv és mezőny jobban megfelel. Montgomery rá nem jellemző módon hibával kezdett, döntős futással javíthat. Nacho Nico szinte csak a célban nem volt elől, térhátránya ellenére győzhet.

Véleményünk: Nacho Nico (10) – Montgomery (9) – Nekifutó (4) – Menedzser (8)

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

V. (20)

AMATŐRVERSENY HENDIKEP

1900 m

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 6é. és idb. lovaknak.

A HEU Metal Formen Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.

Hendikep Ft. minimum: 350 eFt. - maximum: 505 eFt. Indulóadási díj: 3300 Ft.

16:30

AUTÓSTART!

1900		1900	
1 KITTY MAGIC 9pk Déja vu Scot - Evita Magic (1,0-0) 17.9 - 351 eFt /Diadora i./ Budai A. Turbucz S. Kék, fehér csikok (0,0-0)	14	0 G.A. 1980 Budai A. 13.02.02 165 s 1980 25.6 Jópoft-Igloo-Kincses 6 22.7 2600 Turbucz S. 12.11.17 150 . 2580 21.4 Oro N.-Őrs-Klarissza 5 20.8 1980 Turbucz S. 12.11.10 150 . 1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál 2 25.8a 1900 Turbucz S. 12.10.27 150 m 1900 25.4 Jegyzőnd-Kitty M.-Mistral 8 23.6 2580 Becze Z. 12.10.13 150 . 2580 22.3 Kolostor-Nelli G.-Járulék	
2 KINCSES 9pher Yankee Yankee - Utopia June (2,0-1) 19.9 - 377 eFt /Gesztus i./ Arokszállási P. Illés G. Piros, sárga váll (1,0-0)	14 23.1	3 25.9 1980 Varga T. 13.02.02 165 s 1980 25.6 Jópoft-Igloo-Kincses 5 23.1a 1900 Illés G. 13.01.27 165 k 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus 0 G.A. 1980 Deixler K. 12.12.31 150 . 2000 24.5 Harpia B.-Jackson J.-Ops 4 33.6 2000 Varga T. 12.12.26 150 m 1980 33.9 Márvány-Nusika-Kapitány 0 G.A. 1800 Mucsi I. 12.12.15 150 v 1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G.	
3 KAIRO SUN 9pm Quick Lobell - Istis Diddle (0,0-0) 20.6 - 423 eFt /Diadora i./ Budai A. Deixler K. Fehér, zöld ujjak, zöld sas (1,0-0)	499	4 26.0 2000 KovácsMónika 12.12.31 150 . 2000 24.5 Harpia B.-Jackson J.-Ops 9 36.9a 1800 KovácsMónika 12.12.26 150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N. 11 24.6 1980 KovácsMónika 12.12.08 150 k 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M. 2 21.2a 1800 Turbucz S. 12.11.14 150 . 1800 20.9 Harpia B.-Kairo S.-Number O. 7 24.3a 1800 KovácsMónika 12.11.10 150 . 1800 20.9 Nóráville-Ottey B.-Igloo	
4 JÁRMI 10pm Endless Sands - Bálvány (1,0-1) 19.3 - 433 eFt /Prolongo i./ Rutkai J. Fodor L. Kék, szürke ujjak (0,0-0)	13 26.9	2 26.9 1960 Balogh Bern. 13.02.02 165 s 2000 24.7 Őszi F.-Jármí-Háry J. 0 G.A. 1980 Vután Gy. 12.12.15 150 v 1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K. 2 22.6 1960 Balogh Bern. 12.12.08 150 k 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M. 1 21.6 1960 Balogh Bern. 12.11.17 150 . 1960 21.6 Jármí-Hurry Up S.-Kérkedő 8 21.3a 1800 Kolozsi J. 12.08.18 150 . 1800 18.3 Kisasszony-Káleb-Oro N.	
5 NÁSFA 6pk Golden Goal - Valar (0,0-0) 19.3 - 446.5 eFt /Berni I./ Rutkai J. Balogh Bernadett Kék (1,0-1)	432	1 19.6a 1800 Balogh R. 12.11.10 175 . 1800 19.6 Násfa-Old Shatt. 7 21.4 1980 Balogh Bern. 12.10.31 175 . 1960 20.9 Odry-Soir Du V.-Pentation 4 27.8a 1800 Balogh Bern. 12.10.27 150 m 1800 25.1 Conway B.-Norman-M. T. Hitchiti 9 20.8a 1800 Balogh Bern. 12.10.06 175 . 1800 18.1 Ördög H.-Oby G.-Ontario R. 4 20.7a 1900 Balogh Bern. 12.09.08 150 . 1900 19.8 Poetica S.-Kalina-Norman	
6 INSPE 11pher Awesome Goal - Tienna June (1,0-0) 19.7 - 501 eFt /Dönci i./ Lakatos Cs. Sárosi Judit Rózsaszín (1,0-0)	4	0 G.A. 1900 Sárosi Judit 13.01.27 165 k 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus 6 31.6a 1800 Sárosi Judit 12.12.26 150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N. 2 22.9 1960 Sárosi Judit 12.12.15 150 v 1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K. 5 23.4 1960 Sárosi Judit 12.12.08 150 k 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M. 4 21.8a 2400 Sárosi Judit 12.11.24 150 . 2400 20.8 Happy B.-Keeper-Lucuska	
7 LEAR KIRÁLY 8pm Grundy's Ebony - Vivian King (1,0-0) 18.8 - 501 eFt /Gyolai i./ Lakatos Cs. Gyolai Z. Fekete, arany csillagok (1,0-0)	13 27.8	8 27.8 1980 Gyolai Z. 13.02.02 165 s 2000 24.7 Őszi F.-Jármí-Háry J. 0 G.A. 2000 Gyolai Z. 12.12.31 150 . 2000 24.5 Harpia B.-Jackson J.-Ops 8 34.4a 1800 Gyolai Z. 12.12.26 150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N. 3 23.4 1960 Gyolai Z. 12.12.15 150 v 1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K. 9 23.9 1960 Gyolai Z. 12.12.08 150 k 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M.	
8 LADY SAKURA 8pk Baltic Bet - Okoska (2,0-1) 19.6 - 367 eFt /Vegai i./ Fazekas I. Nagyváry Andrea Sárga, lila háromsz. (1,1-0)	15	2 22.9a 1800 Fazekas I. 13.02.02 165 s 1800 21.4 Jonatán-Lady S.-Medália 0 G.A. 1980 Fazekas I. 13.01.27 165 k 1980 24.1 Marót-Ninette-Jópoft 0 G.A. 2000 NagyváryAnd. 12.12.31 150 . 2000 24.5 Harpia B.-Jackson J.-Ops 7 22.2 1960 Fazekas I. 12.12.08 150 k 2000 19.4 Kazein-Nyíres-James 7 21.7 1980 Fazekas I. 12.11.14 150 . 1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D.	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Kitty Magic a befutóban hibázott, ezt a versenyt megnyerheti. Kincses topjával ismételhetne. Kairo Sun volt már jobb is. Jármí formában van, gyorsabb versenyben is számíthat. Násfa még novemberben győzelemmel zárt, duplázhat. Inspe legutóbb támadta a későbbi nyerőt, de a küzdelem hevében hibázott, javíthat. Lear Király-nak van olyan formája, amivel nem lenne esélytelen. Lady Sakura korigált, ismét dobogós lehet.

Véleményünk: Kitty Magic (1) – Násfa (5) – Lady Sakura (8)

Fogadók figyelem!

A 2012-es nyereményeket 2013. március 30-ig lehet felvenni a külső fogadóhelyeken, valamint a Kincsem Parkban a földszinten a 27-es kasszánál.

M.L.F.Sz. Kft.

Eladó yearlingeek

Tiny Mia sk (P. S. Dimo - Stellina Mia)

Top Up sm (P. S. Dimo - Hurry Up)

Thor-com fm (Com Muscle - Alexandra M.)

Thunder-wood pm (Sholty Boko - Jávorfá)

Érdeklődni: Kunos Gyula +36/309-631-612

VI. (21)

ADONIS HANOVER DÍJ

1960 m

Tulajdonos: 200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Idomár: 50000, 25000, 12000, 8000, 5000

Tulajdonosi prémium: 50000 Ft. (25000, 12500, 6000, 4000, 2500) 4é. és idb. lovaknak.

A HEU Metal Formen Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.

Életnyeremény tértátrány: 9000 eFt.-20 m. Indulóadási díj: 5000 Ft.

17:00

1960		1980	
1 VAMOS KEMP 6pm Duran Hanover - Prayer Bar (1,0-0) 14.7 - 5963.4 eFt /Ari I./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (6,1-2)	12	0 G.A. 2500 Márton L. 13.02.02 7 19.6a 2100 T. Haapio 12.11.30 8 19.9a 2140 S. Sandberg 12.11.18 12 18.1a 2100 T. Okkolin 12.09.25 10 16.8a 2100 T. Okkolin 12.09.19	250 s 2500 21.2 Nobody-Magna Ch.-Kiskarcsi Kouvola Creme De Sh.(19.0)-Morny M.-Zugzwang Forssa Theo De Villen.(18.4)-Mr Pekka-Baron S. Tampere Robin M.(15.7)-Watson C.-Armstrong TR Helsinki Mimosa T(15.4)-Armstrong TR-Abandon F
2 NIBELUNG VITA 6pm Abano As - Brownsugar Sib (0,0-0) 17.8 - 6844 eFt /Somi I./ Török I. Keserő K. Kék, arany váll, fehér szegély (0,0-0)	ITA	7 20.1a 1660 V. Martellini 12.12.18 6 19.0a 1660 J. Sagaj 12.12.15 10 16.5a 1609 V. Martellini 12.11.24 0 G.A. 1660 J. Sagaj 12.10.29 0 G.A. 1660 J. Sagaj 12.09.11	Triest Note Del Nord(19.0)-Maxi Lane-Morgan D. Triest Lupen Serizza(17.5)-Loreto Jet-Misterquik P Treviso Noche Di Jesolo(14.7)-Melody D.i-Nojoda Triest Latest Nord Fro(19.0)-Nilla Jet-Luchina Park Triest Nigerie Jet(16.5)-Ignazio-Mixer Pisano
3 MAGNA CHARTA 7pk Baltic Bet - Gunnel Diadem (1,0-1) 16.0 - 7764 eFt /E. and E. i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (3,1-1)	12	2 21.5a 2500 Vezér Emese 13.02.02 5 17.8 1960 Juhász B. 12.12.31 0 G.A. 1900 Vezér Emese 12.12.08 0 G.A. 1800 Vezér Emese 12.11.17 2 18.1 1980 Vezér Emese 12.11.10	250 s 2500 21.2 Nobody-Magna Ch.-Kiskarcsi 405 . 1960 17.2 Kiskarcsi-Nixon-Wale 225 k 1900 17.7 Landlord-Lézer-Connecting P 300 . 1800 16.2 Larissa U.-Youp L.-Vernon B. 225 . 1960 18.7 Lézer-Magna Ch.-Carpe D.
4 LUISA PIZZ 8pk CR Track Master - Uppermost Rob (0,0-0) 16.1 - 12356 eFt /Tasic I./ Hajnal T. Várad S. Fekete, fehér csillagok (1,0-0)	ITA	6 16.4 1640 R. Totaro 12.12.31 5 18.1a 2060 F. Pisacane 12.12.29 1 16.7a 1660 Ch. Nardo 12.12.15 1 18.5a 2060 Ch. Nardo 12.12.11 4 18.0a 1660 R. Totaro 12.11.20	Treviso Farinacci(16.5)-La Griffe Bi-Lolita Di Farnia Triest Nigeria Jet(17.2)-Gino Rap-Marcu Aurelio Triest Luisa Pizz(16.7)-Money Falu-Labrogginella Triest Luisa Pizz(18.5)-Nippon Grif-Mazinga Fez Triest Lady On Line DSE(16.0)-Miez-Gros Grain
5 IMIKE 11stphr Valley Guardian - Astalavista (0,0-0) 16.7 - 12554 eFt /Viktória I./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (4,1-2)	501	4 16.9 1980 Kovács Dóra 12.12.31 18.9a 1900 Kovács Dóra 12.12.15 5 16.2a 1800 Kovács Dóra 12.06.23 6 16.2a 1800 Kovács Dóra 12.06.23 18.3a 1900 Kovács Dóra 12.06.13	405 . 1960 17.2 Kiskarcsi-Nixon-Wale P41 v 0 . 1800 15.7 Night L.-Lali K.-Magna Ch. 0 . 1800 14.3 Night L.-Lali K.-Magna Ch.
6 PETER BURGERHEIDE 7pm Divinator - Ideal du Vitesse (0,0-0) 14.0 - 16225.99 eFt /Napsugár I./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (2,0-1)	411	7 23.5a 1900 Kolozsi L. 12.10.27 5 18.5 1980 D. Krhac 12.10.06 4 20.9a 1600 Hajnal T. 12.08.19 6 16.0a 1800 Hajnal T. 12.07.14 9 15.9a 1800 Hajnal T. 12.05.19	225 m 1900 21.1 Youp L.-Wale-Joyous W. 225 . 1960 17.0 Night L.-Oguz-Youp L. 175 k 1600 18.0 Vioxx SR-Nanucy M.-Vernon B. 300 . 1800 14.4 Zazazoo-Wale-Lester 300 . 1800 14.3 Lester-Lucky L.-Naná
7 VIOXX SR 11stpm Defi d' Aunou - Jade Groenhof (0,0-0) 13.1 - 53970 eFt /AMMA I./ Márton L. Bánfalvi I. Zöld, sárga ujjak (1,0-0)	P2 20.5	20.5a 1900 Márton L. 13.02.02 9 18.1 2620 Papp I. 12.09.08 1 18.0a 1600 Márton L. 12.08.19 6 15.4a 1800 Papp I. 12.08.05 4 15.3a 1800 Márton L. 12.07.14	P2 s 1500 . 2600 17.1 Olyan n.-Orlando B.-PrincipessaO 175 k 1600 18.0 Vioxx SR-Nanucy M.-Vernon B. 500 . 1800 15.0 Zazazoo-Kaizer J.-Lucky L. 300 . 1800 14.4 Zazazoo-Wale-Lester

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Vamos Kemp támadta volna a nyerőt, mikor a befutó elején hibázott, vigasztalódhat. Nibelung Vita és Luisa Pizz Olaszországból érkezik, a formák alapján utóbbi jobb esélynek tűnik. Magna Charta-t régen hajtotta tréner, hiba nélkül megnyerheti a versenyt. Imike hosszú kihagyás után topformával tért vissza, nyerő esély. Peter Burgerheide az év második felében keveset futott, képessége alapján a favoritok ellenfele lehet. Vioxx SR is kihagyta a szezont végéig, a próba futamban jól mozgott, dobogós lehet.

Véleményünk: Imike (5) – Magna Charta (3) – Luisa Pizz (4)

A Prolongo Kft. az alábbi lovakat kínálja eladásra!

Pókerarc	800.000 Ft
Nóraville	850.000 Ft
Olajbáró	1.000.000 Ft
Reine d'Illiat	900.000 Ft
Old Shatterhand	550.000 Ft
Salto Du Bouffey	1.200.000 Ft
Jóban-Rosszban	400.000 Ft

Érdeklődni a 06/209-427-315-ös telefonon lehet.

Bértartás 40.000 Ft./hó!

Pécelen a XVII. kerülettől és az M0-tól 4 km-re. Tágas istálló, nagy pálya, karamok.

10 hektár dimbes-dombos legelő fedeles használati lehetőség.

Csikóknak, pihenő lovaknak is ideális környezet.

Érdeklődni a 06-30-523-47-59 telefonszámon lehet.

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

VII. (22)

LIL DÍJ

1800 m

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak.
 Eletnyeremény maximum: 1000 eFt. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3300 Ft.

17:30

AUTÓSTART!

		1800				
1	OSTROM 5pm Wall Street Banker - Árvácska (0,0-0) 18.8 - 906 eFt /Kellner i./ Vicen P. Vicen P. Fehér, kék csik (0,0-0)	502	8 19.9a	1800 Vicen P.	12.12.31	225 . 1800 15.8 Órangyal-Nyires-Oron F.
			7 20.6a	1900 Vicen P.	12.12.15	175 v 1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM
			6 21.7	1960 Vicen P.	12.12.08	175 k 1960 18.3 Pina S.-Nixon-Oron F.
			6 22.0	1980 Vicen P.	12.10.13	175 . 1960 19.3 Kalina-Oby G.-Óli S.
			7 19.3a	1800 Vicen P.	12.10.06	175 . 1800 18.1 Ördög H.-Oby G.-Ontario R.
2	OMAR SHARIF 5pm Wall Street Banker - Színésznő (1,0-0) 19.2 - 756 eFt /Eszter & Anett i./ ifj. Döme I. ifj. Döme I. Fekete, piros karszalag (4,2-1)	2	4 22.1a	2400 Kolozsi J.	13.01.27	165 k 2400 21.1 Kiskegyed-Napfény-Jackson J.
			6 21.2a	1900 Kolozsi J.	12.12.31	175 . 1900 19.4 Donata DZ-Pókerarc-Pentatlon
			0 G.A.	2400 Kolozsi J.	12.12.08	150 k 2400 21.8 Lucuska-Igloo-Knock-d.
			3 21.6	2000 Kolozsi J.	12.12.01	150 . 2000 21.0 Paladin TIM-Paula-D.-Omar Sh.
			2 19.2a	1800 Kolozsi J.	12.11.14	150 . 1800 19.1 Olasz L.-Omar Sh.-Open
3	PIMRI 4pker Wall Street Banker - Astalavista (1,0-1) 19.7 - 500 eFt /AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (6,1-2)	3	2 20.6a	1900 Márton L.	13.01.27	165 k 1900 20.2 Onze De M.-Pimri-Ici L.
			2 19.7a	1800 Márton L.	12.12.15	150 v 1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G.
			7 21.8a	1800 Márton L.	12.12.01	150 . 1800 19.8 May D.-Kérkedő-Kitti
			0 G.A.	1800 Márton L.	12.11.14	150 . 1800 19.1 Olasz L.-Omar Sh.-Open
			0 G.A.	2000 Németh Vikt.	12.10.20	150 . 1960 23.4 Polaroid S.-Gallado-Ici L.
4	ODRY 5pk Fantastique - Sors (0,0-0) 20.4 - 865 eFt /Diadora III. i./ Hajnal T. Lakatos Á. Fehér-kék (0,0-0)	500	0 G.A.	1900 Hajnal T.	12.12.31	175 . 1900 19.4 Donata DZ-Pókerarc-Pentatlon
			1 29.4	1980 Hajnal T.	12.12.26	150 m 1980 29.4 Odry-Igéző-Háry J.
			1 20.9	1960 Hajnal T.	12.10.31	175 . 1960 20.9 Odry-Soir Du V.-Pentatlon
			1 26.7	1980 Lakatos Á.	12.10.10	150 . 1980 26.7 Odry-Pimri-Nilus Gy.
			2 22.0	1980 Lakatos Á.	12.09.29	150 . 1960 21.7 Postagalamb-Odry-Olasz L.
5	PÓKERARC 4pm Oncoming Hush - Gésa (0,0-0) 21.0 - 841 eFt /Prolongo i./ Rutkai J. Papp I. Fekete-piros csikok (1,0-1)	500	2 19.5a	1900 Papp I.	12.12.31	175 . 1900 19.4 Donata DZ-Pókerarc-Pentatlon
			9 22.3a	1900 Balogh R.	12.12.15	175 v 1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM
			5 21.5a	1900 Tóth L.	12.08.05	4000 . 1900 20.4 Paperboy-Poéta-Puszedli
			0 G.A.	1900 Nagy F. II.	12.07.28	225 . 1900 16.3 Nemesúr-Nobody-Nacho N.
			6 21.9a	1900 Kolozsi J.	12.07.07	150 . 1900 19.5 Oby G.-Black C.-Májusi eső
6	PARTY GIRL 4pk Oncoming Hush - Cherokee Girl (1,0-1) 21.0 - 761 eFt /Zsálek i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (3,1-1)	9 28.5	3 28.5a	1800 Vezér Emese	13.02.02	165 s 1800 27.9 Royal F.-Rozetta-Party G.
			3 22.9a	1800 Vezér Emese	12.12.15	150 v 1800 22.3 Calif.dream-Professzor-Party G.
			25.2a	1900 Vezér Emese	12.12.01	P39 .
			2 22.3a	1900 Csordás E.	12.08.16	1000 . 1900 18.7 Patricia-Party G.-Pipacsos
			2 22.8	1980 Csordás E.	12.08.09	150 . 1980 22.7 Olasz L.-Party G.-Páztortűz
7	NORMAN 6pker P. S. Dimo - Varese (1,0-0) 18.1 - 902 eFt /Kék gyémánt i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (6,1-1)	1 22.0	4 22.0a	1800 Kolozsi L.	13.01.27	190 k 1800 20.5 Palkó-Paladin TIM-Nobile
			0 G.A.	1900 Lakatos Cs.	12.12.31	175 . 1900 19.4 Donata DZ-Pókerarc-Pentatlon
			6 18.6a	1800 Juhász B.	12.11.17	175 . 1800 16.6 Borussia-Oscar W.-Conway B.
			2 26.4a	1800 Kolozsi L.	12.10.27	150 m 1800 25.1 Conway B.-Norman-M. T. Hitchiti
			5 19.8a	1900 Kolozsi L.	12.10.20	175 . 1900 18.3 Glori S.-Poetica S.-Orient B.
8	NARIWA 6stpk P. S. Dimo - Czarina Hamlet (1,0-0) 19.3 - 730 eFt /Judit i./ Lakatos Cs. Horváth Z. Sötétkék, fehér vállon kék csillagok (0,0-0)	13	0 G.A.	1960 Sárosi Judit	13.02.02	165 s 2000 24.7 Őszi F.-Jármi-Háry J.
			0 G.A.	1900 Weber Zs.	12.12.31	175 . 1900 19.4 Donata DZ-Pókerarc-Pentatlon
			7 23.4a	1800 Vekas Z.	12.12.15	150 v 1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G.
			4 21.4	1980 ifj. Füredi	12.11.24	150 . 2000 20.1 Háry J.-Poltergeist M-Lucky B.
			8 28.0a	1900 Budai A.	12.10.27	150 m 1900 25.4 Jegyzőné-Kitty M.-Mistral
9	OPÁL LÁNY 5pk Happy Bluejay - Betolakodó (0,0-0) 19.8 - 855 eFt /Indina i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	493	2 22.0a	1800 Lakatos Cs.	12.12.31	150 . 1800 21.7 Medália-Opál lány-Grandfather
			0 G.A.	1960 Lakatos Cs.	12.11.24	150 . 2000 20.1 Háry J.-Poltergeist M-Lucky B.
			0 G.A.	2500 Boros K.	12.08.15	150 . 2500 20.8 Miki-Indits!-Markota-B
			0 G.A.	1800 Lakatos Cs.	12.08.05	150 . 1800 17.1 Nőcsábász-Naboj-Cartagena
			2 19.7a	1900 Lakatos Cs.	12.07.21	150 . 1900 19.6 Paperboy-Opál lány-Oberon

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Ostrom javulgat, itt már döntős lehet. Omar Sharif jól jött a végén, erősebb starttal még előrébb végezhet, most trénerre hajtja. Pimri megindulni látszik, megérett a győzelemre. Odry az év utolsó napján hibázott a ködben, előtte nagyon jó volt. Pókerarc ugyanott remekül mozgott, itt már favoritnak tűnik. Party Girl jöhet annyit előre, hogy ismét helyre érjen. Norman lábában már idén is van egy verseny, jobb számával akár nyerhetne is. Nariwa javíthatja hibáit. Opál lány jó futással korrigált, hiba nélkül a verseny egyik esélyese.

Véleményünk: Pimri (3) – Pókerarc (5) – Opál lány (9) – Norman (7)

Hármasbefutó variációk és árai

a lovak prog- ramsáma	variációk száma x alaplét	a játék ára	magyarázat
1/2-3-4/2-3-4 1-X-X R2-3-4	6 x 200.-	1200.-	Egy fix nyerő, mögé három ló keverve
1/2-3-4-5/2-3-4-5 1-X-X R2-3-4-5	12 x 200.-	2400.-	Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve
1/2-3-4-5-6/2-3-4-5-6 1-X-X R2-3-4-5-6	20 x 200.-	4000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve
1/2-3-4-5-6-7 1-X-X R2-3-4-5-6-7	30 x 200.-	6000.-	Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8 1-X-X R2-3-4-5-6-7-8	42 x 200.-	8400.-	Egy fix nyerő, mögé hét ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8-9 1-X-X R2-3-4-5-6-7-8-9	56 x 200.-	11200.-	Egy fix nyerő, mögé nyolc ló keverve

VIII. (23)

TEOFIL HENDIKEP

1800 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 4é. és idb. lovaknak.

Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Zárt verseny, Indulóadási díj: 3300 Ft.

AUTÓSTART!

18:00

1800

1 OVERNIGHT 5pher Jonas Laukko - Hurricane (1,0-0) 18.1 - 412 eFt /AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (6,1-2)	7	0 G.A. 1960 Márton L. 13.01.27 165 k 1960 19.2 Ószi F.-Hurry Up S.-Háry J. 9 20.1a 1800 Márton L. 12.12.31 225 . 1800 15.8 Órangyal-Nyires-Oron F. 2 20.1 2000 Márton L. 12.12.08 150 k 2000 20.0 Nanucy M.-Overnight-Háry J. 6 18.3a 1900 Márton L. 12.12.01 225 . 1900 16.4 Meggy-Nixon-Carpe D. 5 18.2a 1900 Márton L. 12.11.14 175 . 1900 16.9 Nick N.-Amazing L.-Nixon
2 KAMÉLIÁS HÖLGY 9pk Valley Guardian - Tiroli hölgy (1,0-0) 19.4 - 486 eFt /Angi l./ Kele Judit Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (5,1-0)	14	4 25.5 2000 Kele Judit 13.02.02 165 s 1980 25.6 Jöpöfi-Igloo-Kincses 2 20.8a 1900 Kele Judit 12.12.31 150 . 1900 20.5 Keep S.-Kaméliás h.-Larissza 1 20.3a 1800 Kele Judit 12.11.24 150 . 1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 7 21.7 1960 Csató Gy. 12.11.10 150 . 1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál 4 21.1a 1800 Kele Judit 12.10.10 150 . 1800 20.8 Incasso-Larissza-Jöpöfi
3 MILLI NEVI 7pk Yankee Yankee - Do it Nevi (0,0-0) 19.6 - 504 eFt /Diadora i./ Budai A. Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (0,0-0)	488	3 29.5a 1800 Leányfalvi F. 12.12.26 150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N. 4 20.4a 1800 Lakatos A. 12.12.08 150 k 1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S. 4 22.2 1980 Horváth Z. 12.12.01 150 . 1980 21.5 Handa-Nautika-Napraforgó 4 20.6a 1800 Turbucz S. 12.11.17 150 . 1800 19.4 Láss cs.-Lear K.-Igloo 6 20.8 1980 Skaltzer L. 12.11.10 150 . 1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál
4 IDA JUNE 11stpk Valley Guardian - Utopia June (1,0-1) 18.5 - 523 eFt /Bubu i./ Veres L. Veres L. Zöld-fekete (2,0-0)	4	2 22.0a 1900 Szennovitz A 13.01.27 165 k 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus 9 33.5a 1900 Székely Z. 12.12.31 160 . 1900 19.5 Poltergeist M-Lardon-Reine d' I. 2 21.1 1980 Veres L. 12.12.01 150 . 1980 21.1 Lady D.-Ida J.-Miller 8 21.0 2000 Szászi J. 12.11.24 150 . 2000 20.1 Háry J.-Poltergeist M-Lucky B. 4 21.2 1980 Veres L. 12.11.14 150 . 1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D.
5 NEMZETESÚR 6pm Zanussi - Gránát (0,0-0) 18.3 - 582 eFt /Mr. Tomi i./ Várhidi R. Várhidi R. Kék, piros váll (0,0-0)	502	10 22.2a 1800 Balogh R. 12.12.31 225 . 1800 15.8 Órangyal-Nyires-Oron F. 6 27.6a 1800 Vicen P. 12.12.26 175 m 1800 25.3 Orient B.-Palkó-Paladin TIM 4 20.1a 1900 Várhidi R. 12.12.15 175 v 1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM 0 G.A. 1800 Várhidi R. 12.08.11 175 . 1800 17.0 Orient B.-Ophelia-Platina L. 8 19.8 1980 Várhidi R. 12.07.28 175 . 1960 18.5 Nöcsábász-Salto Du B.-Nixon
6 JAMAICA MAN 10pm Valley Guardian - Cherokee Girl (0,0-0) 17.3 - 588 eFt /E. and E. - BBKR i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (3,1-1)	496	7 21.8a 1900 Dr. Szuper G. 12.12.31 160 . 1900 18.3 Nóráville-Napfény-Montgomery 2 29.7 1960 Vezér Emese 12.12.26 150 m 1980 28.7 Ószi F.-Jamaica M.-Soir Du V. 8 21.3a 1900 Hegedűs S. 12.12.15 150 v 1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral 3 21.8 1980 Hegedűs S. 12.12.08 150 k 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M. 5 21.6 1980 Csordás E. 12.11.24 150 . 2000 20.1 Háry J.-Poltergeist M-Lucky B.
7 NAPRAFORGÓ 6stpk Tony Oaks - Cinnia (1,0-0) 18.2 - 612 eFt /Baggio l./ Fazekas I. Bazsonyi Zs. Fehér-fekete, piros váll (0,0-0)	7	4 21.2 1980 Földi P. 13.01.27 165 k 1960 19.2 Ószi F.-Hurry Up S.-Háry J. 5 30.7a 1800 Skaltzer L. 12.12.26 150 m 1800 27.2 Képzőművész-Nóráville-Milli N. 5 20.7a 1800 Földi P. 12.12.08 150 k 1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S. 3 22.2 1980 Földi P. 12.12.01 150 . 1980 21.5 Handa-Nautika-Napraforgó 4 20.6 1980 Földi P. 12.11.24 150 . 1960 20.8 Cartagena-Soir Du V.-Nautika
8 KLARISSZA 9pk Valley Guardian - Zest for Life (0,0-0) 19.0 - 614 eFt /Indiana i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (0,0-0)	459	3 19.0a 1800 Lakatos Cs. 12.12.01 150 . 1800 18.9 Indiana R.-Jegyzőné-Klarissza 3 18.8a 1900 Lakatos Cs. 12.11.24 150 . 1900 18.4 Imperiál-Jewel-Klarissza 3 21.1 2600 Lakatos Cs. 12.11.17 150 . 2580 21.4 Oro N.-Órs-Klarissza 7 27.3 2000 Lakatos Cs. 12.10.27 150 m 1980 27.0 Jonatán-Nanucy M.-Igéző 8 18.9a 1900 Lakatos Cs. 12.10.20 225 . 1900 16.3 Ollyan n.-Lézer-Naomi
9 GLITTER STAR 13pk Witsend's Speedy - Victory Star (0,0-0) 17.7 - 624 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (2,1-0)	492	4 30.1 1980 Nagy F. II. 12.12.26 150 m 1980 29.4 Odry-Igéző-Háry J. 7 21.1a 1900 Nagy F. II. 12.12.15 150 v 1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral 5 19.6a 1800 Nagy F. II. 12.12.01 150 . 1800 18.9 Indiana R.-Jegyzőné-Klarissza 6 20.7 2000 Nagy F. II. 12.11.14 150 . 1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D. 3 20.4 2000 Nagy F. II. 12.11.03 150 . 2000 20.0 Kazein-Nanucy M.-Glitter S.
10 OLAJFÁS 5pm Wall Street Banker - Virágos (0,0-0) 17.7 - 489 eFt /Diadora & Cica i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (6,1-1)	483	0 G.A. 1980 Nagyváry And. 12.12.15 150 v 1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K. 2 20.2a 1800 Kolozsi S. 12.12.08 150 k 1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S. 0 G.A. 1900 Kolozsi S. 12.11.14 150 . 1900 18.6 Miklós-Nanucy M.-Igéző 10 21.2 1980 Kállai J. 12.11.10 150 . 1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál 4 19.2a 1900 Kolozsi L. 12.09.15 175 . 1900 18.5 Ophelia-Ostrom-Oscar W.

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Overnight elől volt, mikor a befutóban ugrott, győzelemmel javíthat. Kaméliás hölgy sokáig helyezettnek tűnt. Milli Nevi itt is helyesélynek tűnik. Ida June trénerével dobogóra várható. Nemzetesúr régebbi formájával számíthat. Jamaica Man megbízható versenyző, a frontba várható. Napraforgó szinte mindig döntős, most is pénzért futhat. Klarissza év végén nagyon jó volt, ha átmentette formáját, küzdhet a dobogós helyekért. Glitter Star mellett egyenletes teljesítménye szól. Olajfás gyorsan zárkózott, amikor rontott, idomárjával eredményes futását várjuk.

Véleményünk: Overnight (1) – Olajfás (10) – Klarissza (8) – Ida June (4)

Eladó

O'Sullivan 5pher (Medic Hanover - Bájital)

Írányár: 350.000 Ft

Érdeklődni: +36-30-651-6877

Hasznos információk az új fogadórendszeréről!

Hogyan fogadjunk?

TÉT: a győztes lovat kell eltalálni.

HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni.

BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.

HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes sorrendben.

BEFUTÓ TÉT: az első két lovat kell eltalálni sorrend nélkül

BEFUTÓ HELY: az általunk játszott két lónak az első háromban kell végezni.

HÁRMAS: az első három helyezettet kell eltalálni sorrend nélkül.

2 a 4-ből: az általunk játszott két lónak az első négyben kell végezni.

NÉGYES+: az első négy helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.

ÖTÖS: az első öt helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.

MULTI 4/5/6/7: négy, öt, hat vagy hét lovat kell játszani és a megjátszott lovak közül négynek az első négyben kell lenni sorrend nélkül. Az osztalék a Multi 4 esetében a legmagasabb, hiszen ott jelöltük meg a legkevesebb lovat.

FLEXI 50 és 25 formulával felezheti vagy negyedelheti a fogadási alaptétet több fogadási kombináció esetén.

SMART: (gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített fogadás megkötésére.

Tartalék ló: Tét, Hely és Multi fogadási típus kivételével lehetőség van tartalék ló megjelölésére is ingyenesen.

Figyelem: Az új fogadási rendszer az egyes játéktípusoknál nem csak a fent leírt variációra fizet osztalékot, hanem úgynevezett "alapnyeremény" vagy "bónusz" kifizetésre is van lehetőség. Ezért érdemes a fogadószelvényt ellenőriztetni eldobás előtt!

Fogadáskor a kasszájánál kérjük az alább felsoroltakat bemondani:

- 1.) a pálya nevét, illetve számát
- 2.) a futam számát
- 3.) a fogadási típust (pl. tét)
- 3.) a fogadás alaptétet (egységár, 200 Ft és annak többszöröse)
- 4.) a ló vagy lovak programszámát
- 5.) eseteleg flexi, illetve tartalék ló választása ha a fogadási forma engedi.

Figyelem: Lehetőségünk van egy előre nyomtatott "Fogadószelvény"-en a fenti adatokat X-szel megjelölni. Így nyugodtan átgondolhatunk egy-egy futamot, egyszerre több futamra is kitölthetünk "Fogadószelvény"-t, kevesebb időt kell tölteni a kasszájánál, nem maradunk le a versenyről.

Egy fogadószelvényen csak egy futamra lehet játszani!

Legnagyobb szorzók az ügetőn

TÉT

2005. 09.	Good Love River	(4)	207,2
2006. 06.	Impi	(7)	104,7
2009. 04.	Hetita Nevi	(7)	90,2
2008. 10.	Indus	(6)	72,8
2004. 08.	Freddy Dust	(7)	72,6
2004. 04.	Hitelező	(1)	70,0
2004. 06.	Birthday	(4)	64,5
2005. 04.	Geruszia	(13)	64,5
2004. 06.	Fantastic Dust	(8)	62,4
2004. 12.	Gitta Lenk	(1)	61,7
2008. 08.	Jusztina	(9)	58,9
2004. 07.	Canossa	(8)	57,6

HELY

2012. 09.	Principessa Ovi	(1)	30,3
2012. 05.	Univers d'Enfer (FRA)	(3)	28,4
2006. 12.	Ibiskus	(5)	28,1
2007. 07.	Chakko Fran	(7)	28,0
2007. 08.	Räubertochter	(9)	24,5
2005. 11.	Inge Söm	(10)	24,0
2004. 09.	Gyalogkakukk	(4)	23,9
2005. 02.	Igama di Re	(8)	23,0
2004. 06.	Cák	(12)	22,8
2004. 05.	Cseppkö	(12)	22,4

BEFUTÓ

2004. 11.	Worchester-Huncutka	3-11	1.537,9
2004. 09.	Flox Sofie-Epizód	3-2	1.514,3
2004. 07.	Fanketti-Glory Star	9-6	1.358,8
2004. 07.	Grand-Avec Sidney	3-6	1.315,8
2005. 07.	Gazember-Ceylon	10-13	1.310,9
2004. 12.	Hard Lady-Husi	2-7	1.292,2
2004. 08.	Freddy Dust-Fabel Action	7-6	1.265,4
2008. 08.	Jusztina-Jazzy	9-5	1.232,5
2008. 03.	Fanketti-Baltika Vita	3-7	1.227,6
2007. 12.	Imike-Hitves	3-9	1.205,4

HÁRMASBEFUTÓ

2005. 11.	Barangolji-Gong-Eugénia	13-8-3	11.965,2
2011. 02.	Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király	12-8-7	7.381,3
2006. 12.	Csemete-Huszt-Galal	4-6-11	6.680,4
2009. 03.	Joyous Woman-Igazgyöngy-Kis Herceg	4-8-9	6.628,3
2009. 08.	James-Jusztina-Keep Smiling	2-1-11	5.683,1
2008. 10.	Lester-Globus-Alain Delon	4-7-11	5.545,0
2013. 01.	Marót-Ninette-Jópofi	6-2-7	5.306,0
2004. 01.	Fidelio-Ágáló-Fantasztikus	1-2-4	5.298,6
2004. 03.	El Action-Golden Zeit-Énekesnő	9-1-11	5.135,6
2011. 09.	Jávor Class-Ida June-Nelli Gull	5-10-3	4.783,0



Fogadószelvény

Fogadási típus

Tét Hely
 Befutó Tét Befutó Hely Befutó 2 a 4-ből
 Hármás Hármás Befutó Multi 4 5 6 7
 Ötös Négyes+

Pálya 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
 Futam 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Alaptét sokszorososa 2 3 4 5 10 20 50 100
 Smart Flexi 25% Flexi 50%
 Részleges mezőny Mezőny Box

Lovak

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
 Tartalék ló T 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

I.

Pálya: VINCENNES (Franciaország)

🕒 14:30

PRIX DE MORGAT

40.000 EUR

Ügetőlovaglás 2175 m Fordulóstart

	ló neve	össz. nyer.	neme, kora	hajtó	idomár tulajdonos		táv rekord	súly	utolsó futások	származás
1	VOLCANO DE MAI	1.050	H 4	MILLE A. BROUEL	F. COLLETTE F. COLLETTE		2175 1:20.2	57,0	126M7M 9A	Lupin de fodon Nougatine de mai
2	VEOH DU GASSEL	8.620	H 4	L.M. DAVID	L.M. DAVID L.M. DAVID		2175 1:18.9	63,0	3M5MDM 124M8M	Neoh jief Oceane du gassel
3	VIRUS LITTORAL	30.410	M 4	P.Y. VERVA	CH. NICOLE P. DEQUEKER		2175 1:14.8	63,0	3M3A12 9A8ADA	In foot La cuenta
4	VIKING DE TILLARD	32.090	M 4	E. RAFFIN	W. MICHEL Ecurie CHAUNION		2175 1:16.0	63,0	120A7A 1A3ADA	Podosis Lena de tillard
5	VERY VERY FAST	38.710	H 4	F. NIVARD	PH. BENGALA B. PACITTI		2175 1:14.7	63,0	DA124A DADA1A	Quaro Nocturne de bresse
6	VIKING GOUSSERIE	38.850	H 4	PH. MASSCHAELE	B. MARIE Ecurie BKM		2175 1:16.3	63,0	1M0M4M 122M1M	Full account Opale gousserie
7	VICTOR DE LA VOIRE	42.780	M 4	JULIEN RAFFESTIN	R. CHAUSSIER Mlle C. HUMENRY		2175 1:14.7	63,0	6A120M 7ADA7A	Corot Nana de la voire
8	VISTITI DE TERNEY	43.610	H 4	A. DESSARTRE	A. RANDON A. RANDON		2175 1:15.6	63,0	4A7A12 2M8MDA	Laetenter diem Olympe de tyrole
9	VANTAGE	43.750	M 4	A. ABRIVARD	L.CL. ABRIVARD J. COTTEL		2175 1:14.8	63,0	2M2M12 5MDM6M	Gazouillis Nina de monti

Ügetőlovagló verseny négyéveseknek, 40.000 euróért. A legkisebb súllyal futó Volcano de Mai és Véoh du Gassel csak javulással juthat szerephez. Virus Lettoral formában van, az egyik legjobb papíresély. Viking de Tillard-nak vannak figyelemre méltó formái, első ügetőlovagló versenyében eredményes lehet. Very Very Fast nevéhez méltó módon gyors, de nem túl megbízható, hiba nélkül akár nyerhet is, először fut nyereg alatt. Viking Gousserie mostanában hosszabbra futott és nyert két versenyt is, most is jó sansz. Victor de la Voire nyereg alatt még rutintalannak számít, év végi formái alapján közeli esély. Vistiti de Ternay reálsan egy pénzes futásban bízhat. Vantage két második helyezését követően ezt a versenyt már megnyerheti.

Véleményünk: Vantage (9) – Virus Lettoral (3) – Viking Gousserie (6) – Viking de Tillard (4)

A francia futam lovainak utolsó futásai részletesen

<i>Volcano de Mai</i>							
6e	10/12/2012	Vincennes	Monté	2700	46 000	Mlle A. Brouel	1'20"2
7e	25/11/2012	Graignes	Monté	2700	13 000	Mlle A. Brouel	1'23"2
9e	01/11/2012	Cherbourg	Attelé	2625	13 000	F. Collette	1'20"6
<i>Véoh du Gassel</i>							
3e	18/01/2013	Vincennes	Monté	2700	39 000	L.-M. David	1'22"
5e	13/01/2013	Argentan	Monté	2300	14 000	L.-M. David	1'21"1
dai	03/01/2013	Vincennes	Monté	2700	34 000	L.-M. David	
4e	28/12/2012	Vincennes	Monté	2700	34 000	L.-M. David	1'21"2
8e	25/11/2012	Graignes	Monté	2700	13 000	L.-M. David	1'23"4
dai	04/11/2012	Argentan	Monté	2300	15 000	Mlle A. Laroche	
<i>Virus Littoral</i>							
3e	10/01/2013	Vincennes	Monté	2175	35 000	P.-Y. Verva	1'14"8
3e	02/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	34 000	D. Locqueneux	1'15"7
9e	22/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	34 000	D. Locqueneux	1'17"8
8e	15/10/2012	Enghien	Attelé	2875	35 000	C. Nicole	1'18"5
dai	04/10/2012	Enghien	Attelé	2150	35 000	C. Nicole	
1er	13/06/2012	La Capelle	Attelé	2700	21 000	C. Nicole	1'18"4
<i>Viking de Tillard</i>							
Npl.	22/11/2012	Graignes	Attelé	2700	30 000	S. Ernault	
7e	16/11/2012	Vincennes	Attelé	2850	36 000	S. Ernault	1'16"7
1er	27/10/2012	Graignes	Attelé	2700	22 000	S. Ernault	1'20"3
3e	02/10/2012	Vincennes	Attelé	2850	35 000	S. Ernault	1'16"
dai	18/09/2012	Vincennes	Attelé	2850	34 000	W. Michel	
1er	13/08/2012	Agon-Coutainville	Attelé	2700	13 000	W. Michel	
<i>Very Very Fast</i>							
dai	20/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	39 000	J. Verbeeck	
4e	21/12/2012	Vincennes	Attelé	2200	20 000	J. Verbeeck	1'15"5
dai	11/12/2012	Vincennes	Attelé	2875	20 000	J. Chavatte	
dai	26/11/2012	Vincennes	Attelé	2175	39 000	M. Abrivard	
1er	15/11/2012	Vincennes	Attelé	2100	34 000	J. Verbeeck	1'14"7
7e daie	02/11/2012	Vincennes	Attelé	2200	34 000	J. Chavatte	
<i>Viking Gousserie</i>							
1er	06/02/2013	Vincennes	Monté	2700	34 000	P. Masschaele	1'17"4
dai	17/01/2013	Vincennes	Monté	2700	34 000	P. Masschaele	
4e	03/01/2013	Vincennes	Monté	2700	34 000	P. Masschaele	1'16"3
2e	21/12/2012	Vincennes	Monté	2700	33 000	P. Masschaele	1'16"3
1er	16/12/2012	Cabourg	Monté	2850	17 000	P. Masschaele	1'18"
5e	10/12/2012	Bordeaux - Le Bouscat	Monté	2000	14 000	A. Lamy	
<i>Victor de la Voire</i>							
6e	20/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	39 000	J. Chavatte	1'17"
10e	31/12/2012	Vincennes	Monté	2175	60 000	F. Nivard	1'21"4
7e	22/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	50 000	F. Ouvrie	1'15"5
dai	08/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	46 000	J. Chavatte	
7e	26/11/2012	Vincennes	Attelé	2175	39 000	J. Chavatte	1'14"7
3e	16/11/2012	Vincennes	Attelé	2850	36 000	J. Chavatte	1'16"1
<i>Vistiti de Ternay</i>							
4e	03/02/2013	Vincennes	Attelé	2700	42 000	A. Randon	1'22"9
7e	20/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	39 000	J.-G. Van Eeckhaute	1'18"8
2e	26/10/2012	Vincennes	Monté	2200	43 000	A. Dessartre	1'16"6
6e	18/10/2012	Enghien	Monté	2250	36 000	A. Dessartre	1'17"9
dai	11/10/2012	Enghien	Attelé	2150	40 000	A. Randon	
1er	14/09/2012	Vincennes	Monté	2200	36 000	A. Dessartre	1'15"6
<i>Vantage</i>							
2e	24/01/2013	Vincennes	Monté	2700	36 000	A. Abrivard	1'15"9
2e	10/01/2013	Vincennes	Monté	2175	35 000	A. Abrivard	1'14"8
5e	07/12/2012	Vincennes	Monté	2850	35 000	A. Abrivard	1'16"6
dai	01/12/2012	Vincennes	Monté	2200	38 000	A. Abrivard	
6e	19/11/2012	Vincennes	Monté	2200	35 000	M. Abrivard	1'17"9
1er	20/03/2012	Vincennes	Monté	2200	32 000	A. Abrivard	1'16"7







II.

Pálya: VINCENNES (Franciaország)
PRIX DE MUNICH

🕒 16:10

90.000 EUR

2100 m Autóstart

	ló neve	össz. nyer.	neme, kora	hajtó	idomár tulajdonos		táv rekord	súly	utolsó futások	származás
1	PARTOUT SIMONI	461.179	M 6	D. LOCQUENEUX	S. GUARATO Ecurie HANS ET HANS (GER)		2100 1:10.8		2A7A12 5A9A1A	Jag de bellouet Axie fair
2	RIVE DROITE	482.550	F 8	P. VERCRUYSSÉ	J.M. MONCLIN J.C.L. BALLIER		2100 1:12.1		1M8M0A 123M2M	Ragmar Jubilee II
3	TIGRESSE DU VIVIER	490.060	F 6	P. LEVESQUE	M. LENDERS J.P. BARJON		2100 1:11.9		DMDM12 0ADM2M	Niky Idée du Vivier
4	IRVING RIVARCO	512.869	M 9	P. GUBELLINI	P. GUBELLINI Scuderia GIUSY E GAETANO (ITY)		2100 1:12.2		9A5A12 5A1A8A	Ganymede Biscuit rivarco
5	QUICK VIERVIL	453.130	H 9	CH. GALLIER	CH. GALLIER Ecurie Christophe GALLIER		2100 1:11.4		0A6A0A 125A3A	Capriccio Envoutante
6	REEDITE GEDE	445.280	F 8	TH. DUVALDESTIN	TH. DUVALDESTIN Mme I. PILLON		2100 1:12.3		3A1A1A 124A1A	Buvetier D'Aunou Inédite Gede
7	PAS SANS TOI	463.960	M 10	F. NIVARD	F. LEBLANC A. AUROUX		2100 1:11.2		DMAA12 0M0A7A	In Love With You Fatre
8	TCHAO DE LOIRON	481.400	M 6	J.M. BAZIRE	F. LEBLANC B. BRIAND		2100 1:13.0		DMAA12 3ADA1A	Insert gédé Kolka
9	DILEVA KALL	472.989	F 7	P.G. NORMAN	G. NORMAN Stall LEVA LIVET (SWE)		2100 1:11.8		DM9A12 3A6A5A	Muscles yankee Leva kall
10	ZORRO PHOTO	443.078	M 7	J. DUBOIS	Mlle ST. LEPETIT J.M. SAGUIN		2100 1:11.5		5A124A 5A3A4A	S j 's photo Zarrasotha
11	NAHAR	442.199	H 8	R. BERGH	R. BERGH Stall SEDIN HB (SWE)		2100 1:11.4		2ADA5A 12DA4A	Love you Mahonny broline
12	SAGE DE GUERINIERE	354.320	H 7	A. ABRIVARD	M. ABRIVARD P. GYPTEAU		2100 1:11.7		2A122A 0A1A7A	Ganymede Haldane
13	QUYMJA	402.490	F 9	E. RAFFIN	E. VARIN F. MORANT		2100 1:11.7		5ADA12 4A2A5A	Hand du vivier Belle d'avez
14	ROC DE MONTFORT	415.970	M 8	F. OUVRIE	S. GUARATO Heinrich PLATVOET		2100 1:11.9		12DM7A 5A8A5A	Vivier de montfort Kerla de montfort

„A” kategóriás, 2100 méteres nemzetközi verseny. Partout Simoni ismét jól ment, ebben a mezőnyben kisebb klaszszist képvisel, starthelye is kedvező. Rive Droite ügetőlovagló futamban tudott győzni, itt is lehet keresnivalója. Tigresse du Vivier mostanában többször is hibázott, erősebb kézben jobb lehet. Az olasz Irving Rivarco legutóbb nem ért küzdelembe, kis javulással most megteheti. Quick Viervil utolsó előtti számával elcsíphet egy pénzes helyezést. Réédite Gédé továbbra is nagyon jó, rövidebb távon is folytathatja remek szériáját. Pas Sans Toi legutóbb ugrott, előtte jól ment, számíthat. Tchao de Loiron nyereg alatt nem ügetett tisztán, klasszis hajtójával, ezen a távon győzelemmel korrigálhat. Dileva Káll-nak nem kellene sokat javulnia egy helyezéshöz. Zorro Photo mindig közel végez, döntőbe várható. Nahar váltakozva futkos, hiba nélkül veszélyes lehet a favoritokra. Sage Guérinière mostanában jól megy, november végi formája elég lehet ide. Quymja hosszúra egyenletesen teljesít, közel végezhet. Roc de Montfort régen volt döntős, meglepetést okozhat.

Véleményünk: Partout Simoni (1) – Réédite Gédé (6) – Tchao de Loiron (8) – Nahar (11) – Zorro Photo (10)

A francia futam lovainak utolsó futásai részletesen

Partout Simoni

2e	03/02/2013	Vincennes	Attelé	2700	110 000	D. Locqueneux	1'12"9
7e	13/01/2013	Vincennes	Attelé	2700	120 000	D. Locqueneux	1'13"7
5e	16/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	D. Locqueneux	1'14"3
9e	01/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	120 000	D. Locqueneux	1'15"8
1er	24/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	95 000	D. Locqueneux	1'13"8

Rive Droite

1er	27/01/2013	Vincennes	Monté	2850	120 000	F. Gence	1'14"6
8e	20/01/2013	Vincennes	Monté	2700	700 000	F. Gence	1'13"6
Npl.	06/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	100 000	P. Vercruysse	
3e	29/12/2012	Vincennes	Monté	2700	100 000	A. Lhéréte	1'13"7
2e	19/12/2012	Vincennes	Monté	2850	80 000	F. Gence	1'13"3

Tigresse du Vivier

dai	20/01/2013	Vincennes	Monté	2700	700 000	T. Levesque	
dai	13/01/2013	Vincennes	Monté	2200	110 000	T. Levesque	
Npl.	29/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	100 000	T. Levesque	
dai	29/11/2012	Vincennes	Monté	2700	120 000	A. Abrivard	
2e	17/11/2012	Vincennes	Monté	2700	120 000	A. Barrier	1'14"

Irving Rivarco

9e	26/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	110 000	P. Gubellini	1'12"4
5e	19/01/2013	Turin	Attelé	1600	17 600	P. Gubellini	1'14"2
5e	28/10/2012	Turin	Attelé	2640	14 300	P. Gubellini	1'16"1
1er	21/10/2012	Turin	Attelé	1600	12 100	P. Gubellini	1'13"7
8e	30/09/2012	Trévisé	Attelé	1609	41 800	P. Gubellini	1'12"4

Quick Viervil

Npl.	03/02/2013	Vincennes	Attelé	2700	110 000	C. Gallier	
6e	26/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	110 000	C. Gallier	1'12"3
Npl.	06/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	100 000	J.-M. Bazire	
5e	20/12/2012	Cagnes-sur-Mer	Attelé	2150	60 000	Loris Garcia	1'14"5
3e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	C. Gallier	1'12"9

Réédite Gédé

3e	31/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	80 000	T. Duvaldestin	1'13"4
1er	19/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	120 000	T. Duvaldestin	1'13"9
1er	02/01/2013	Vincennes	Attelé	2700	75 000	T. Duvaldestin	1'12"7
4e	24/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	75 000	T. Duvaldestin	1'13"8
1er	06/11/2012	Vincennes	Attelé	3525	42 000	M. Sassier	1'16"6

Pas Sans Toi

dai	12/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	110 000	Y. Lebourgeois	
4e	06/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	100 000	F. Nivard	1'11"2
Npl.	29/12/2012	Vincennes	Monté	2700	100 000	C.-C. Vaugrante	
10e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	D. Cinier	1'13"4
7e	12/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	90 000	D. Cinier	1'14"

Tchao de Loiron

dai	20/01/2013	Vincennes	Monté	2700	700 000	D. Bonne	
4e	13/01/2013	Vincennes	Attelé	2700	120 000	J.-M. Bazire	1'13"5
3e	29/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	100 000	J.-M. Bazire	1'13"
dai	16/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	J.-M. Bazire	
1er	01/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	120 000	J.-M. Bazire	1'14"1

Dileva Käll

dai	13/01/2013	Vincennes	Monté	2200	110 000	P. Masschaele	
9e	06/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	100 000	E. Raffin	1'11"8
3e	16/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	M. Abrivard	1'14"3
6e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	E. Raffin	1'13"1
5e	12/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	90 000	C. Martens	1'13"7

Zorro Photo

5e	06/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	100 000	P. Levesque	1'11"5
4e	16/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	P. Levesque	1'14"3
5e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	P. Levesque	1'12"9
3e	07/10/2012	Rome	Attelé	2100	187 000	R. Andregretti	1'13"
4e	01/09/2012	Vincennes	Attelé	2850	100 000	P.-Y. Verva	1'14"3

Nahar

2e	26/01/2013	Vincennes	Attelé	2100	110 000	F. Nivard	1'11"4
dai	19/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	120 000	R. Bergh	
5e	11/01/2013	Cagnes-sur-Mer	Attelé	2925	150 000	R. Bergh	1'12"7
dai	16/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	R. Bergh	
4e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	F. Nivard	1'12"9

Sage de Guérinière

2e	12/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	110 000	M. Abrivard	1'14"6
2e	29/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	100 000	M. Abrivard	1'13"5
10e	15/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	72 000	M. Abrivard	1'13"6
1er	24/11/2012	Vincennes	Attelé	2100	75 000	M. Abrivard	1'11"7
7e	17/11/2012	Vincennes	Attelé	2100	70 000	M. Abrivard	1'13"

Quymja

5e	19/01/2013	Vincennes	Attelé	2850	120 000	M. Abrivard	1'14"6
dai	11/01/2013	Cagnes-sur-Mer	Attelé	2925	150 000	M. Abrivard	
4e	22/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	80 000	M. Abrivard	1'14"5
2e	12/12/2012	Vincennes	Attelé	2850	80 000	M. Abrivard	1'14"6
5e	29/11/2012	Vincennes	Attelé	2850	110 000	S. Ernault	1'14"6

Roc de Montfort

dai	12/12/2012	Vincennes	Monté	2175	110 000	D. Bonne	
7e	06/12/2012	Vincennes	Attelé	2100	90 000	F. Ouvrie	1'13"2
5e	19/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	80 000	E. Raffin	1'13"7
8e	12/11/2012	Vincennes	Attelé	2700	90 000	F. Ouvrie	1'14"
6e	03/10/2012	Laval	Attelé	2875	100 000	M. Abrivard	1'15"3

Az elmúlt versenynap eredményei, beszámolója és célfotói!

Az alább közölt osztalékok 1 Ft-ra lettek kihirdetve.

Februári versenyek, 2013. Első nap, Február 2., Szombat

Q1 Q1 KVALIFIKÁCIÓ Repülőstart!
Pötyi (1) nem indult.

P2 PRÓBAFUTAM Repülőstart!
340 1 Vioxx SR 1900 Márton L. 20.5
Opál Lady (2) nem indult. Vioxx SR teljesítette a szintidőt.

Pálya: 10 Kincsem Park

8. 1. ATYAFI DÍJ Repülőstart!
165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

479 (5) Californiandr. 1900 Horváth Gy I.	24.3	23.8	24.0	6.5	
4pk Bartali OK - Zuela Transs R (J. Stins, Hollandia) (Fazekas I.)					
3 (4) Onze De M. 1900 ifj. Döme I.	II.	24.7	23.6	24.0	2.1
500 (2) Pipacsos 1900 Juhász B.	III.	23.6	24.3	24.0	3.2
475 Onyx M. 1900 Karács L.	IV.	25.6	23.3	24.2	0
460 Open 1900 Vezér Emese	V.	24.0	24.6	24.4	0
479 Offshore Wind 1900 Török I.	6.	28.1	25.7	26.6	19.5
500 Soir Du Vivier 1900 Varga T.	gal.	-	-	-	6.5
3 Ici Love 1900 Hegedűs S. am.	gal.	-	-	-	19.5

A futam forgalma: 496.600 Ft

Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán

A Versenyintézőség Karács László segédhajtót a startszabályok be nem tartása miatt a 2013. február 23-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. Hegedűs Sándor amatőrhajtót, mert diszkvalifikált lovával versenyben maradt 5.000 Ft-ra megbírságolta. Horváth György segédhajtót a befutóban való egyenes irány be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.

Erős küzdelem: fejh., fejh., 1 1/2 h., 2 h.

Célfotó az I. és a II. helyre.

Tét: 6.5 Hely: 1.3/1.7/1.1 Befutó: 10.9 Hármásbefutó: 33.4

Ici Love remekül jött el a starttól, és sokáig magabiztosan ügetett az élen. Mögötte Pipacsos, Open és Soir Du Vivier sorrend alakult ki, a boly végén Californiandream és Onze De Mayo látszott. Az utolsó kanyarban Soir Du Vivier és Ici Love szinte egyszerre ugrott, ekkor Pipacsos került az élre, és már nyerőnek tűnt, de a közepén érkező Californiandream és a zsákutcából nehezen szabaduló Onze De Mayo a cél előtt átszaladt rajta. Onyx M. annak ellenére lett közeli negyedik, hogy a startnál sok teret hagyott ott.



9. 2. NYERETLENEK VERSENYE Repülőstart!
165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

470 (10) Royal Flesh 1800 Márton L.	I.	32.7	25.5	27.9	13.4
3pm Wall Street Banker - Tameways Sweet L. (AMMA RL, Budapest) (Márton L.)					
487 (1) Rozetta 1800 Kolozsi L.	II.	33.8	25.4	28.2	13.6
479 (7) Party Girl 1800 Vezér Emese	III.	33.5	26.0	28.5	3.4
3 Paula-Dream 1800 Váradi S.	IV.	34.5	26.1	28.9	3.4
Q78 Riadó 1800 ifj. Döme I.	V.	34.2	27.0	29.4	0
478 Pók Király 1800 Budai A.	6.	35.7	27.2	30.0	13.6
372 Pákó Yankee 1800 Kele Judit	7.	33.0	29.9	30.9	13.6
487 Rush Toxic 1800 Csordás E.	gal.	-	-	-	3.4

A futam forgalma: 438.800 Ft

Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán
Pinokkió (2) és Puma (6) nem indult.

A Versenyintézőség Budai Attila idomárhajtót (Pákó Yankee) 10.000 Ft-ra megbírságolta az Általános Határozatokban meghatározottak be nem tartása miatt, mivel a lóútleveiben a 2013. évre vonatkozó ol-tási bejegyzések nem voltak megfelelően vezetve.

Biztosan: 3 h., 2 1/2 h., 3 1/2 h., 4 1/2 h.

Tét: 13.4 Hely: 2.6/2.2/1.8 Befutó: 129.1 Hármásbefutó: 359.3

Rush Toxic volt a leggyorsabb az indítást követően, és két-három hosszas előnnyel járt az élen. A vezető lovat eleinte Pákó Yankee követte, majd egy körrel a vége előtt Royal Flesh érkezett meg a helyére, de közel volt Rozetta és Party Girl is, az élbolyt Riadó és Paula-Dream kettőse zárta. A túlsó oldalon Rush Toxic és Royal Flesh előnye folyamatosan nőtt, de hatszáznál előbbi ugrott és kiesett a versenyből. Royal Flesh így ellenfél nélkül maradt és könnyen ért haza a jól zárkózó Rozetta és Party Girl előtt.

10. 3. ERETNEK HENDIKEP Repülőstart!

165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

482 (5) Öttusázó 1900 ifj. Döme I.	I.	23.6	20.7	21.7	4.3
5pm Wall Street Banker - Atlétánó (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (ifj. Döme I.)					
498 (6) Nacho Nico 1900 Vezér E.	II.	22.9	21.1	21.7	3.2
6 (3) Luca 1900 Kovács Dóra	III.	24.3	20.7	22.0	5.2
485 Mambo Girl 1900 Kolozsi L.	IV.	25.0	20.3	22.0	6.5
484 Nekifutó 1900 Kolozsi J.	V.	24.6	21.5	22.6	0
7 Jewel 1900 Balogh Bernadett am.	6.	22.1	23.3	22.8	0
7 Kisasszony 1900 Boros K.	7.	25.1	22.0	23.2	0
6 Montgomery 1900 Márton L.	gal.	-	-	-	3.2

A futam forgalma: 479.050 Ft

Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán

No Fear (2) nem indult.

A Versenyintézőség ifj. Döme Imre idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. Balogh Bernadett amatőrhajtót startmeghiúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. Márton Lajos idomárhajtót startmeghiúsítás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.

Küzdelem: myakh., 2 1/2 h., fejh., 6 h.

Célfotó az I. és a III. helyre.

Tét: 4.3 Hely: 1.3/1.2/1.8 Befutó: (5-6) 9.9 / (5-nem indult) 4.3

Hármásbefutó: (5-6-3) 63.8 / (5-6-nem indult) 9.9

A második start volt jó, mely után Jewel robogott az élre és több hosszas előnyt szakított magának. Jól indult Nacho Nico is, őt a falon Luca, kívül Öttusázó követte, míg Montgomery hibával kezdett és kiesett a versenyből. Jewel előnye az utolsó fordulóhoz érve elolvadt, elment mellette Nacho Nico, de a versenyt nem ő, hanem az erőteljesen biztatott és remekül finiselő Öttusázó szerezte meg, aki szinte csak a célban volt elől. Luca múlt heti gyenge futása után, most erősebbek között jobban mozgott, és Mambo Girl-t előzve lett harmadik.



11. 4. DOROG DÍJ

190000, 95000, 46000, 30000, 19000 Ft

502 (5) Nanucy Molly 1980 Kolozsi L.	I.	25.4	19.8	22.0	1.9
6pk Tony Oaks - Eperjes (Wukk Kft., Tárnok) (Kolozsi L.)					
501 (4) Nixon 1980 Boros K.	II.	25.9	20.0	22.3	2.3
491 (2) Orient Boy 1980 Kolozsi J.	III.	27.2	19.5	22.5	8
1 Nobile 1960 Varga S.	IV.	27.1	21.7	23.8	8
2 Kiskegyed 2000 Kele Judit	V.	24.5	21.4	22.7	0
485 Mariska 2000 Budai A.	kih.	-	-	-	0

A futam forgalma: 499.600 Ft

Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán

Magic Diamond Way (3) és Nyíres (6) nem indult.

Verseny közben Mariska (7) szerszámzata megrongálódott.

Biztosan: 3 h., 2 h., 4 h., 5 1/2 h.

Tét: 1.9 Hely: 1.5/1.1/1.5 Befutó: (5-4) 9.9 / (5-nem indult) 1.9

Hármásbefutó: (5-4-2) 27.9 / (5-4-nem indult) 9.9

Élről Nobile fordult és jó tempóban vezetett, mögé Nanucy Molly és Nixon próbált zárkózni, a mini bolyt Kiskegyed és a relative gyengén kezdő Orient Boy zárta. Nobile-t a túlsó egyenes végén előzte

meg Nixon, de győznie ismét nem sikerült, mert Nanucy Molly erős volt a befutóban és biztosan verte meg. Orient Boy harmadiknak érkezett meg Nobile és Kisegyed elé. Mariska szinte lépésben kezdett, majd kihajtottak vele, mint kiderült, szerszámbalesetet szenvedett.

12. 5. GALA PETER DÍJ Repülőstart!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft

501 (3) Nobody 2500 Csordás E.	I.	21.3	21.2	21.2	7.6
6pm Tony Oaks - Gunnel Diadem (Csordás Emil, Budapest) (Csordás E.)					
501 (6) Magna Charta 2500 Vezér E.	II.	22.1	20.9	21.5	3.8
501 (1) Kiskarcsi 2500 Papp I.	III.	21.9	21.3	21.6	2.1
412 Menedzser 2500 Bánfalvi I.	IV.	21.8	24.3	23.0	0
490 Joyous Woman 2500 Kele Judit	V.	20.9	27.1	23.9	7.6
FIN Vamos Kemp 2500 Márton L.	gal.	-	-	-	5.1

A futam forgalma: 448.050 Ft
Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán
Saito Du Bouffey (7) nem indult.

Verseny közben Kiskarcsi (1) jobb elülső lábáról elvesztette a gumiharagot.

A Versenyintézőség Márton Lajos idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságotla.

Biztosan: 3 1/2 h., 1 h., 35 m., 20 m.
Tét: 7.6 Hely: 2.4/2.4 Befutó: 15.8 Hármásbefutó: 34.8

A várakozásoknak megfelelően Nobody vette el a falat a start után, mellette Joyous Woman, mögötte az Kincsem Parkban először futó Vamos Kemp ügetett, majd Kiskarcsi, Menedzser és Magna Charta volt a további sorrend. Joyous Woman a második egyenesben élre állt, de a hajrához közeledve kezdett fáradni, ekkor Nobody visszavette a vezetést, és mivel az őt támadni próbáló Vamos Kemp ugrott a befutó elején, könnyen sétált haza. Magna Charta jó másodiknak jött fel, a bronzérem a nehezen kibontakozó Kiskarcsinak jutott.

13. 6. AMATŐRVERSENY HENDIKEP
165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

7 (9) Őszi Fény 2000 Nagyváry A.	I.	27.4	22.8	24.7	2.9
5pm Wall Street Banker - Sugár (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (Fazekas I.)					
483 (2) Jármi 1960 Balogh Bernadett	II.	30.8	24.5	26.9	3.4
7 (8) Háry János 2000 Kelemen T.	III.	27.0	24.5	25.5	3.9
484 Nótás Fanti 2000 Deixler K.	IV.	29.5	23.3	25.8	11.9
485 Kandidátus 2000 Dr. Bényl Sz.	V.	28.1	24.3	25.9	7.9
4 Larissza 1960 Vután Gy.	6.	33.2	24.4	27.8	23.8
488 Nudli 2000 Illés G.	7.	29.0	25.6	27.0	0
499 Lear Király 1980 Gyolai Z.	8.	30.1	26.3	27.8	0
500 Nariwa 1960 Sárosi Judit	gal.	-	-	-	23.8

A futam forgalma: 618.650 Ft
Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán
Könnyen: 5 1/2 h., 3 h., 3 h., 1/2 h.

Tét: 2.9 Hely: 1.2/1.4/1.2 Befutó: 7.8 Hármásbefutó: 19.3

Larissza és Nariwa gyengébben, Jármi viszont remekül kezdett, és jó tempót diktált, a hátsók közül Háry János volt nagyon gyors a verseny első szakaszában és gyorsan ledolgozta térhátrányát. Mögötte Őszi Fény is hamar a frontba került, a sor végén, de nem kiszakadva Nudli és Nótás Fanti színei tüntek fel. Jármi mellé a befutó elején ment fel Őszi Fény, sokkal erősebb volt nála, így biztosan duplázott rá múlt heti győzelmére. Háry János mögött a messziről érkező Nótás Fanti érkezett meg negyediknek, őt Kandidátus követte, aki versenye során sokat ment kívül. Nariwa a befutóban ugrott.

14. 7. HERBA HENDIKEP
165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

5 (7) Jópfői 1980 Komáromi Kriszt.	I.	30.9	22.2	25.6	8
10pk Yankee Class - Tilolt (Komáromi László, Kamut) (Nagy F. II.)					
495 (6) Igloo 1980 Csordás E.	II.	32.8	21.2	25.8	2.3
4 (4) Kincses 1980 Varga T.	III.	31.5	22.3	25.9	8
494 Kaméliás hölgy 2000 Kele Judit	IV.	29.9	22.6	25.5	16.1
P1 Hóvirág 1960 Veres L.	V.	34.9	24.7	28.6	0
4 Klasszikus 1960 Erdei N.	gal.	-	-	-	8

4 Jolly Guardian 1980 Kolozsi L.	gal.	-	-	-	8
441 Kitty Magic 1980 Budai A.	gal.	-	-	-	5.3

A futam forgalma: 739.100 Ft
Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség Erdei Norbert segédhajtót startmeghíúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. Csordás Emil idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 10.000 Ft-ra megbírságotla.

Biztosan: 1 1/2 h., 5/4 h., 4 1/2 h., 25 m.
Tét: 8.0 Hely: 3.4/1.6/5.8 Befutó: 36.4 Hármásbefutó: 863.4

Klasszikus hibával, Hóvirág lépésben kezdett, a gyorsan talpon lévő Jópfői így már az első kanyarban az élen ügetett. A vezető ló mögé az első egyenesben Kitty Magic és Kincses ment fel, majd Kaméliás Hölgy és Igloo érkezett. Jópfői előnye a verseny utolsó harmadához érve sem csökkent, a többiek nem jelentettek rá komoly veszélyt, így biztosan aratott győzelmet. Igloo hajrája a második helyre volt elég, a dobogó harmadik fokán Kincses végzett. Jolly Guardian és Kitty Magic jó pozícióban, a befutóban ugrott, Kaméliás Hölgy a befutóban fáradt el.

15. 8. MESKETE HENDIKEP Repülőstart!
165000, 82000, 39000, 27000, 17000 Ft

5 (6) Jonatán 1800 Németh Viktória	I.	21.7	21.3	21.4	2.1
10pher Valley Guardian - Szeréna (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (Márton L.)					
5 (5) Lady Sakura 1800 Fazekas I.	II.	22.8	22.9	22.9	4.6
493 (3) Medália 1800 Karács L.	III.	22.2	23.3	22.9	8
494 Májusi eső 1800 Varga T.	IV.	23.7	25.8	25.1	32.3
468 Nyári Zápor 1800 Nagy F. II.	V.	21.2	27.3	25.2	6.4
5 Kishölgy 1800 Erdei N.	6.	26.7	25.8	26.1	32.3
438 Number One 1800 Horváth Lilla	gal.	-	-	-	32.3
493 Nusika 1800 Károlyi G.	gal.	-	-	-	16.1
5 Kitti 1800 Szűcs A.	disq.	-	-	-	16.1

A futam forgalma: 784.150 Ft
Összforalom: 4,842.600 Ft

Versenyintézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség Kitti-t (7) pályaelhagyás miatt diszkvalifikálta.
A Versenyintézőség Károlyi Gábor hivatásos hajtót, diszkvalifikált lovának célon túli, kiméletlen ostorozása miatt 10.000 Ft-ra megbírságotla.

Igen könnyen: 25 m., fejh., 40 m., 1 1/2 h.
Célfutó a III. helyre.
Tét: 2.1 Hely: 1.8/1.4/1.8 Befutó: 11.9 Hármásbefutó: 40.6

Nyári Zápor és Medália volt a legerősebb a start után, őket Kitti és Jonatán követte, az élmézőnyt Lady Sakura zárta. Az első kanyarig Number One is közel volt, de ugrott. Nyári Zápport egy körrel a vége előtt előzte meg Kitti, akit az utolsó félkörben Jonatán vett üldözőbe, és bár nem érte utol a célíg, mégis ő nyerte a versenyt, mert Kitti a kanyarban elhagyta a pályát, így diszkvalifikálták. A helyezésekért a védekező Lady Sakura és Medália küzdött.

+7, +6 fok, borult, esős idő, VI. futamtól világítás, sáros pálya.

Pálya: 11 Vincennes

1. PRIX D'AVIGNON (42500, 21250, 11050, 5100, 2550, 1700, 850 EUR)					
I.	(1) VERDICT D'HONNEUR	2100	J. DUBOIS	13,4	7,2
II.	(8) VELASQUEZ VRIE	2100	L. BAUDRON	13,5	7,2
III.	(5) VIVA ISLAND	2100	J.ET. DUBOIS	13,5	14,4
IV.	VIA DE VILLENEUVE	2100	A. BARRIER	13,6	0
V.	VICOMTE BOUFARCAUX	2100	J. VERBEECK	13,6	2,8
VI.	VOLUNTARY DREAM	2100	E. RAFFIN	13,6	3,6
VII.	VALLEE SECRETE	2100	J. BAUDRON	14,1	14,4
8.	VIENTO HARBOR	2100	W. BIGEON	16,6	14,4

A versenyben még indult: Vive Majyc, Visconti du Home
A futam forgalma: 122.900 Ft
Tét: 7.2 Hely: 2.3/3.6/2.7 Befutó: 28.8 Hármásbefutó: 152.6

2. PRIX ROQUÉPINE

(60000, 30000, 15600, 7200, 3600, 2400, 1200 EUR)

I. (8) ALIZEA DU KASTEL	2175	E. ALLARD	15,3	18,7
II. (10) AXELLE DARK	2175	J. VERBEECK	15,5	1,7
III. (6) ALTESSE DES CHAMPS	2175	P.Y. VERVA	15,6	9,3
IV. AGNESKA	2175	J.ET. DUBOIS	15,8	18,7
V. AMIE LOVE	2175	J. BAUDRON	15,8	9,3
VI. ANASTASIA FELLA	2175	M. ABRIVARD	16,1	9,3
VII. ANAYA DU BOULAY	2175	S. ERNAULT	16,1	0

ARCA DES JACQUETS (1) nem indult.

A versenyben még indult: Agathe, Avila

A futam forgalma: 215.700 Ft

Tét: 18.7 Hely: 1.3/2.3 Befutó: 46.8 Hármásbefutó: 53.3

TULAJDONOS - belföld-külföld

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Illetmény Kft.	200	47	21	71	61	17738500
Gazza Kft.	464	26	53	161	224	12739000
Hico Versenyistálló Bt.	85	21	10	25	29	11167000
AMMA Lóverseny Kft.	246	29	28	83	106	10971500
Hurry Up Star Kft.	301	27	30	97	147	9762000
Brasserie Company Kft.	182	19	15	59	89	8965000
Pimri Bt.	40	7	6	17	10	7148000
Kaszás Gergő-Nauru Bt.	31	8	7	9	7	7013000
Csordás Emil	72	13	16	23	20	6290000
Kulik Farm Kft.	111	15	18	34	44	6221000
Market Trans Kft.	56	5	12	22	17	5261000
Kellyfamily Kft.	122	18	8	41	55	5086000
Prolongo Bt.	106	16	9	25	56	4653000
Bohumil Kft.	87	15	8	22	42	4211000
ZEN Bt.	127	11	14	44	58	4027500
Her-Ló Racing Kft.	92	11	15	32	34	3993500
BBKR Kft.	109	7	13	42	47	3265000
Izoház Kft.	75	11	7	24	33	3078000
Cursus Bt.	32	5	9	8	10	2978200
Drimwind 2011 Kft.-Boros Adrienn	58	10	11	14	23	2913000
Fejér Kornélia	65	10	8	13	34	2418000
Haász György-Patkó Lovas Bt.	48	5	9	23	11	2309500
Her-Ló Racing Kft.-Komáromi Krisztina	104	3	12	35	54	2272500
Prolongo Kft.	46	6	4	12	24	2181000
Diadóra Plusz Kft.	25	10	3	5	7	2172000
Black Stallion Racing Kft.	37	2	2	14	19	2043000
Sun System Kft.-Pekker Laura	22	3	6	9	4	1948000
Buri Nikolett	63	8	4	15	36	1903000
Zsaki-Clean Kft.	96	5	4	29	58	1763000
Bakonykő Kft.	37	4	3	7	23	1650000
Török István	107	4	6	25	72	1632000
Cser László	61	4	7	16	34	1573000
Patkó Lovas Bt.	63	5	5	17	36	1567000
AMB Agro Gmbh (AUT)	2	1	0	0	1	1500000
Seft Kft.	39	4	6	12	17	1362000
Pimri Bt.-Joó Róbert	27	5	2	11	9	1351000
Bpa Inveszt Kft.	23	5	1	6	11	1334000
Illetmény Kft.-Dejan Bacic	3	2	1	0	0	1288000

AMMA Lóverseny Kft.-Demjén Alajos	29	5	1	12	11	1281000
V+R Garden Globe Kft.	33	3	2	12	16	1188500
Mező Attila	22	1	6	11	4	1127000
Pimri Bt.-Horváth György	27	4	4	8	11	1114500
Piramis 2000 Bt.	62	3	2	21	36	1089000
Dr. Ján Jonata (SVK)	3	2	0	1	0	990000
Her-Ló Racing Kft.-Boros Adrienn	11	3	4	3	1	978000
Árokszállási Bt.	59	0	7	15	37	946000
FOOLFRUITS Kft.-Erdei Norbert	62	3	3	11	45	942000
Meso-Coop Hanzekovic d.o.o. (SLO)	5	4	1	0	0	937000
Nagy László	9	1	0	4	4	919000
Pimri Bt.-Zsálek Zsolt	19	3	4	3	9	884000
Várhidi Róbert	40	2	3	11	24	847000
Drimwind 2011 Kft.-Vicen Pál	18	4	1	6	7	813000
Milan Zan (SLO)	3	1	0	0	2	800000
Aquadrom Kft.	9	3	1	4	1	757000
Vlado Plohl (SLO)	2	0	1	0	1	750000
Zarko Debelak (SLO)	11	3	2	4	2	728000
Schweickhardt Kft.	17	3	1	8	5	726000
Zsálek Zsolt	10	0	2	5	3	722000
Sun System Kft.-Leányfalvi Ferenc	13	2	2	8	1	690000
Építő Kooperáció Kft.-Hegedüs Sándor	28	3	0	11	14	688000
Lea Babic (SLO)	4	3	0	0	1	675000
Horváth Lajos	14	1	5	4	4	642000
Flash Line Hungary Kft.	17	2	2	6	7	614000
Csordás Emil-Lévai Koppány	15	0	4	9	2	570000
BBKR Kft.-Veres László	36	1	2	13	20	569000
Patkó Lovas Bt.-Lajos Krisztina	16	0	4	5	7	564000
Németh György	25	1	2	9	13	563000
Prolongo Kft.-Balogh Bernadett	15	2	1	5	7	536000
Aleksandar Dimitrijevic (SRB)	4	2	0	1	1	511000
Rendezvényszervíz Kft.	10	2	2	1	5	505000
Fletcher Team Kft.-Kállai János	16	2	1	5	8	502000
Pimri Bt.-Hegyaljai Zsófia	18	2	1	5	10	480000
Alfred Hossman (SLO)	3	0	1	2	0	472000
Philip-Clean Kft.	21	1	3	2	15	445000
Hegedüs Sándor	13	1	2	6	4	441000
Dr. Ódry József	11	1	2	3	5	435000
Várhidi Róbert-Kellner László	15	1	2	3	9	419000
Brunner Erzsébet	14	0	3	6	5	375000
Marko Slavic (SLO)	1	0	0	1	0	360000
Maria Salat (AUT)	1	0	0	1	0	360000
Sarfam d.o.o. (SLO)	2	2	0	0	0	350000
Gyúros István	12	1	1	5	5	348000
Szabó Béla	5	1	2	1	1	323000
Izoház Kft.-Gras Mónika	15	1	1	4	9	315000

Kabala Ménes Kft.-J	4	1	1	0	2	312000
Pamela-Jet Kft.-Kállai János	13	1	0	5	7	294000
Pimri Bt.-Tolnay Zoltán	12	0	2	5	5	289000
Vanessa Simonic (SLO)	2	0	0	2	0	282000
Market Trans Kft.-Keserü Krisztián	13	0	0	1	0	7276000
Prolongo Bt.-Balogh Bernadett	20	0	1	7	12	261500
Parak Kft.	11	1	1	1	8	261000
Vudi Lajos	20	1	0	4	15	261000
Károlyi Gábor	18	0	1	6	11	252000
JS Konsorcium (CZE)	2	0	1	0	1	250000
Építési Piac Kft.	3	1	1	1	0	249000
Döme Imre	8	0	1	4	3	248000
Kotmayer András	21	0	1	8	12	243000
Rácz Anna	13	0	1	5	7	234000
Pimri Bt.-Fazekas Andrea	3	1	1	1	0	229500
Oros-Horse-Rescue Kft.	15	0	1	6	8	227000
Pimri Bt.-Marosi Helga	6	1	1	0	4	225000
Emesz tov Kft.	7	1	1	0	5	225000
Branislav Mukity (SRB)	3	1	0	2	0	209000
Pimri Bt.-Keresztes-Hajdu	20	1	0	3	16	204000
Árokszállási Bt.-Nagy Eszter	7	0	2	2	3	202000
Lotár-Ca Kft.	16	0	0	7	9	195000
Németh Antal	12	0	0	6	6	190000
Vicen Pál	8	1	0	1	6	186000
Europolitán Trade Kft.-Porubén Tímea	14	0	1	5	8	177000
Zoran Osmajic (SRB)	1	1	0	0	0	175000
Robert Mihalic (SLO)	2	1	0	0	1	175000
Erdei Norbert	8	1	0	1	6	165000
Illetmény Kft.-Dr. Kósa Endre	3	1	0	0	2	150000
Peski Hlev (SLO)	1	0	0	1	0	150000
Fletcher Team Kft.-Erdei Norbert	8	0	1	4	3	144000
Pimri Bt.-Jelena Kojic	3	0	1	1	1	135000
Tompa Lajos	14	0	1	3	10	133000
Mason Bt.	6	0	0	4	2	111000
Illés Gábor	8	0	1	2	5	107000
Bagi Béla	9	0	0	4	5	99000
Csató László-Patkó Lovas Bt.	7	0	0	3	4	96000
Franc Orthaber (SLO)	1	0	1	0	0	88000
Angel Nail 2005 Bt.	12	0	0	3	9	87000
BBKR Kft.-Gáspár Fanny	9	0	0	5	4	84000
Techmaster Kft.	12	0	0	3	9	84000
Animal Trade Racing Team (SRB)	1	0	1	0	0	75000
Bástyai Krisztina	19	0	1	0	18	75000
Palota Lobell Kft.	6	0	0	3	3	66000
Power Gym Stúdió Kft.-Leányfalvi Vanessza	3	0	0	2	1	60000
Árokszállási Bt.-Mucsi István	8	0	0	2	6	60000
Árokszállási Bt.-Albisor Mária	2	0	0	2	0	55000

Kurucz Attila-Szindikátus istálló	2	0	0	2	0	52000
Stevica Gabric (SRB)	1	0	0	1	0	36000
Török István-Vudi Lajos	2	0	0	1	1	36000
Kabala Ménes Kft.-M	3	0	0	1	2	32000
Dusan Zorko (SLO)	1	0	0	1	0	30000
Nemanja Radmanovic (SRB)	1	0	0	1	0	28000
Jure Porenta (SLO)	1	0	0	1	0	28000
Döméné Orosz Krisztina	3	0	0	1	2	24000
Vegal Kft.	8	0	0	1	7	24000
Zabos Árpád (SRB)	1	0	0	1	0	17000
Izoház Kft.-Nagy Zoltán	1	0	0	1	0	15000
Hurry Up Star Kft.-Boros Adrienn	1	0	0	1	0	15000
Mihajlo Kuzmanov (SRB)	1	0	0	0	1	0
Tina Gordon (SLO)	1	0	0	0	1	0
Ales Kosak (SLO)	1	0	0	0	1	0
Hurry Up Star Kft.-Tompa Lajos	1	0	0	0	1	0
Tóth Mihály	1	0	0	0	1	0
Dagan Trade Kft.	1	0	0	0	1	0
Zuzana Sahligerová (SVK)	1	0	0	0	1	0
Csordás Emil-Orsó László	1	0	0	0	1	0
Eurokoberce spol. s.r.o. (CZE)	1	0	0	0	1	0
Sárosi Éva-Patkó Lovas Bt.	1	0	0	0	1	0
Izoház Kft.-Horváth Lilla	2	0	0	0	2	0
Vári Dávid	2	0	0	0	2	0
AS Ing d.o.o. (SRB)	2	0	0	0	2	0
Mucsi István	2	0	0	0	2	0
Gulyás-Szabó József	2	0	0	0	2	0
Hurry Up Star Kft.-Bori Józsefné	4	0	0	0	4	0
Gazza Kft.-Kellner László	5	0	0	0	5	0
Összesen	4727	503	506	1499	2219	209732200

ISTÁLLÓ - belföld-külföld

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VII.	H-tlen	Nyer. Ft.
Napsugár i.	179	43	18	65	53	16671500
Hico i.	83	21	10	23	29	11025000
AMMA i.	246	29	28	83	106	10971500
Pimri i.	70	12	11	26	21	8492000
Baggio i.	158	16	14	57	71	8305000
Indina i.	276	24	26	87	139	8030000
C'est la Guerre i.	31	8	7	9	7	7013000
Diadora i.	314	10	30	106	168	6414000
Prolongo i.	139	19	14	32	74	6261000
Mount i.	213	14	24	73	102	6003000
M. i.	59	6	13	23	17	5510000
Kulik Farm i.	102	11	15	33	43	5290000
Bohumil i.	87	15	8	22	42	4211000
E. and E. i.	50	8	10	16	16	3977000
Diadora III. i.	46	12	10	9	15	3717000
E. and E. - BBKR i.	51	5	10	22	14	3018000

Eszter & Anett i.	65	9	7	21	28	2731000	Tompa Farm i.	10	0	2	1	7	490000
Cursus i.	26	3	9	8	6	2678200	Zsófi i.	18	2	1	5	10	480000
Kori i.	62	10	8	12	32	2403000	Hossman i.	3	0	1	2	0	472000
Bácskai i.	33	7	3	12	11	2331000	Angi i.	16	2	1	3	10	459000
Viktória i.	66	10	4	18	34	2312000	Szilvi i.	11	2	1	4	4	458000
Amadeus i.	47	5	9	23	10	2309500	Ádám i.	17	1	3	2	11	445000
Her-Ló i.	59	6	7	20	26	2180000	Építő Team i.	13	1	2	6	4	441000
Diadora II. i.	60	4	11	25	20	2178000	Bg Trot II. i.	16	1	2	5	8	440000
Laura i.	22	3	6	9	4	1948000	Építő i.	18	2	0	6	10	419000
YC i.	10	5	2	0	3	1851000	Kellner i.	20	1	2	3	14	419000
Bubu i.	75	4	6	31	34	1819000	Adri & Vikike III. i.	5	2	1	1	1	399000
Dönci i.	89	5	3	32	49	1731000	Szilvi & Ibolya i.	11	1	1	4	5	398000
Claudio i.	59	7	3	15	34	1678000	Patkó i.	23	1	1	6	15	387000
Adri & Vikike i.	21	3	9	5	4	1638000	Bettina II. i.	8	2	1	0	5	385000
Csibi i.	21	4	3	6	8	1627000	Gyolai i.	20	1	1	6	12	375000
Cser i.	61	4	7	16	34	1573000	Frici i.	14	0	3	6	5	375000
Szászi i.	38	4	2	12	20	1525000	Gyolai-Indina i.	10	1	2	2	5	360000
AMB Agro i.	1	1	0	0	0	1500000	Montafon i.	1	0	0	1	0	360000
Norbi i.	98	5	4	17	72	1416000	Slavic i.	1	0	0	1	0	360000
Derby i.	30	7	2	7	14	1374000	Sarfam i.	2	2	0	0	0	350000
Reosz i.	21	5	1	6	9	1334000	Boxi i.	9	2	0	3	4	347000
Alí i.	29	5	1	12	11	1281000	Mónika i.	19	1	1	5	12	330000
Bauer & Tüzkő i.	15	1	1	9	4	1268000	Ambo i.	5	1	2	1	1	323000
Gyolai II. i.	16	1	0	8	7	1268000	Remény i.	4	1	1	0	2	312000
Gesztus i.	68	0	9	19	40	1203000	Viki & Sanyika i.	10	1	0	6	3	308000
Oidipus i.	22	1	6	11	4	1127000	Faragó i.	5	2	0	0	3	300000
Adri & Vikike II. i.	24	5	3	5	11	1071000	Vali i.	6	2	0	0	4	300000
Jokr i.	3	2	0	1	0	990000	Csudi i.	22	1	0	5	16	297000
Drosztos i.	14	3	4	5	2	970000	Csekk i.	18	0	2	6	10	297000
Judit i.	65	2	3	17	43	956000	Tolnay i.	12	0	2	5	5	289000
Nina i.	33	3	3	10	17	938000	Simonics i.	2	0	0	2	0	282000
Rene i.	5	4	1	0	0	937000	Somi i.	13	1	0	5	7	276000
Koppány i.	21	2	4	12	3	933000	Inter i.	13	0	2	5	6	270000
Kulik Farm II. i.	10	4	3	1	2	931000	Építő II. i.	10	1	0	5	4	269000
Suomi i.	9	1	0	4	4	919000	Leső & Süni i.	9	0	2	5	2	267000
Bg Trot i.	11	4	0	6	1	911000	Parak i.	11	1	1	1	8	261000
Basa i.	71	2	3	18	48	888000	Viktória Zs. i.	18	0	1	6	11	252000
Zsálek II. i.	19	3	4	3	9	884000	JS Konsorcium i.	2	0	1	0	1	250000
Csillag i.	18	2	4	7	5	843500	Kotesz i.	21	0	1	8	12	243000
Mr. Tomi i.	39	2	3	10	24	832000	Ebony i.	12	1	1	1	9	240000
Milan i.	3	1	0	0	2	800000	BBKR i.	8	0	2	3	3	237000
Plohl i.	2	0	1	0	1	750000	Cica i.	5	1	0	3	1	234000
Katinka i.	33	2	3	7	21	744000	Kati & Marcsi i.	8	1	0	3	4	234000
Debelak i.	11	3	2	4	2	728000	Anna i.	13	0	1	5	7	234000
Schweickhardt Kft. i.	17	3	1	8	5	726000	MoPi i.	15	0	1	6	8	227000
Zsálek i.	10	0	2	5	3	722000	Claudio II. i.	4	1	1	0	2	225000
Seft i.	21	3	2	5	11	705000	Taki i.	6	1	1	0	4	225000
Bettina i.	31	2	1	12	16	696000	Fehérló i.	7	1	1	0	5	225000
Chili & Vanília i.	13	2	2	8	1	690000	Prolongo IV. i.	3	1	0	0	2	225000
Adrienn i.	17	3	1	6	7	687000	Magdi & Szilvi i.	4	1	0	3	0	213000
Lea i.	4	3	0	0	1	675000	Brano i.	3	1	0	2	0	209000
Seft II. i.	18	1	4	7	6	657000	Erika i.	13	0	2	3	8	208000
UBM i.	12	2	2	6	2	654000	Horsepond i.	20	1	0	3	16	204000
Kék gyémánt i.	14	1	5	4	4	642000	Cannington i.	16	0	0	7	9	195000
Kecsap i.	17	2	2	6	7	614000	Trendy i.	12	0	0	6	6	190000
Aquadrom i.	8	2	1	4	1	582000	Indina II. i.	3	1	0	1	1	186000
Krisztina i.	16	0	4	5	7	564000	Virágos i.	14	0	1	5	8	177000
Reimann u Reimann i.	25	1	2	9	13	563000	Cvitko i.	1	1	0	0	0	175000
Berni i.	29	1	1	11	16	536500	Osmajic i.	1	1	0	0	0	175000
Nyugdíjas i.	15	2	1	5	7	513000	Mihalics i.	2	1	0	0	1	175000
Dimitrijevic i.	4	2	0	1	1	511000	Dóri-Szilvi i.	7	0	1	4	2	167000
Z & Z i.	10	2	2	1	5	505000	Judit II. i.	4	1	0	1	2	165000
Csiga & Kati i.	16	2	1	5	8	502000	Prolongo II. i.	4	1	0	0	3	150000
							Hlev i.	1	0	0	1	0	150000

Prolongo III. i.	4	0	1	2	1	135000
Jelena i.	3	0	1	1	1	135000
Jozsó i.	13	0	0	7	6	127500
Joker i.	1	0	0	1	0	120000
Adri-Víkike-Vanília i.	3	0	1	1	1	111000
Hope Team i.	7	0	0	4	3	111000
Gabika 2009 i.	8	0	1	2	5	107000
Bagi i.	9	0	0	4	5	99000
Gusztó i.	7	0	0	3	4	96000
Orthaber i.	1	0	1	0	0	88000
A & F i.	12	0	0	3	9	87000
Animal Trade i.	1	0	1	0	0	75000
Baba i.	19	0	1	0	18	75000
Palotai i.	6	0	0	3	3	66000
Chili & Vaniito i.	3	0	0	2	1	60000
Golyó & Zolika i.	5	0	0	2	3	60000
Mupi i.	8	0	0	2	6	60000
Szindikátus i.	2	0	0	2	0	52000
Tompa Farm & Anna i.	6	0	0	2	4	43000
Gabric i.	1	0	0	1	0	36000
Rádiházi i.	3	0	0	1	2	32000
Zorko i.	1	0	0	1	0	30000
Porenta i.	1	0	0	1	0	28000
Radmanovic i.	1	0	0	1	0	28000
Törpicur i.	3	0	0	1	2	24000
Vegal i.	8	0	0	1	7	24000
Csibi II. i.	14	0	0	1	13	23000
Zabos i.	1	0	0	1	0	17000
Kulik Farm III. i.	1	0	0	1	0	15000
Pannónia i.	3	0	0	1	2	15000
Amadeus II. i.	1	0	0	0	1	0
AMB Agro II. i.	1	0	0	0	1	0
Diadora IV. i.	1	0	0	0	1	0
Eurokoberce i.	1	0	0	0	1	0
Évi i.	1	0	0	0	1	0
Gordon i.	1	0	0	0	1	0
Hörbi i.	1	0	0	0	1	0
Kosak i.	1	0	0	0	1	0
Kuzmanov i.	1	0	0	0	1	0
Misi & Gabi i.	1	0	0	0	1	0
Norbi & Vári Group i.	1	0	0	0	1	0
S-Club Foxies i.	1	0	0	0	1	0
AS Ing i.	2	0	0	0	2	0
Csibi III. i.	2	0	0	0	2	0
Doki i.	2	0	0	0	2	0
Józsi i.	2	0	0	0	2	0
Lilla i.	2	0	0	0	2	0
Mupi & Netty i.	2	0	0	0	2	0
Boxi & Napsugár i.	3	0	0	0	3	0
Magdi i.	3	0	0	0	3	0
Ádám II. i.	4	0	0	0	4	0
Összesen	4727	503	506	1499	2219	209732200

ISTÁLLÓ - külföld

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Cursus i.	2	0	1	0	1	124200
Hico i.	1	1	0	0	0	108000
Napsugár i.	1	0	0	0	1	0
Összesen	4	1	1	0	2	232200

ANYAI-APA - belföld-külföld

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Endless Sands	693	86	68	214	325	40699500
Witsend's Speedy	363	36	40	114	173	13185000
Mill H.	239	31	27	88	93	11146000
Yankee Yankee	348	17	39	103	189	9298500
Executive Way	159	17	29	54	59	7586500
Kalle Pil	33	8	7	9	9	7013000
First Dust	31	6	5	15	5	6854000
Why Not	59	12	11	20	16	4933000
Yankee Class	129	13	18	45	53	4834000
Surefire Lobell	100	13	11	37	39	4399000
Arndon	77	7	5	29	36	3581500
Optician	92	14	4	34	40	3318000
Csinom Palkó	112	7	12	37	56	3173500
Rendfőnök	53	7	8	9	29	2843000
Rugged Lobell	59	11	3	24	21	2728500
Valley Guardian	33	4	7	10	12	2674000
Grundy's Ebony	108	6	11	32	59	2564000
Crowning Point	58	3	3	24	28	2509000
Super Arnie	53	8	10	16	19	2399500
Spotlite Lobell	21	3	4	9	5	2370000
Sugarcane Hanover	44	3	1	11	29	2282000
Demilo Hanover	62	7	8	21	26	2187000
Valley Boss Bi	12	7	2	0	3	2176000
Huxtable Hornline	17	5	2	5	5	2151000
Darif Effe	71	8	3	20	40	1884000
Buckfinder	28	2	6	8	12	1875000
Abido	11	2	2	4	3	1836200
Lindy's Crown	65	2	9	23	31	1709000
Reado	26	5	5	8	8	1681500
Dynamite Lobell	6	3	1	0	2	1425000
Diamond Way	17	3	2	9	3	1422000
Crown Sweep	48	5	4	15	24	1393000
Reprise	39	6	4	6	23	1333000
Scurry Lobell	8	4	1	3	0	1261000
Dylan Lobell	49	5	1	17	26	1246000
Nevele Pride	11	6	1	1	3	1230000
The Bear	49	4	3	17	25	1222500
Crown David	32	4	1	14	13	1154000
Sir Taurus	22	1	6	11	4	1127000
Ideal Du Gazeau	31	2	5	13	11	1084000
Conway Hall	12	5	0	4	3	1044000
Speedy Soma	3	2	0	1	0	990000
Bourbon	39	3	2	14	20	983000
Jágó	45	3	2	14	26	953000
Awesome Goal	30	3	3	7	17	946000
Napoletano	19	4	0	8	7	931000
Call Upon	28	4	1	8	15	906000
Baltic Speed	28	2	0	14	12	843000
Keystone Patriot	33	4	2	4	23	835000
Philip Lobell	25	3	3	6	13	826000
Jiosco	16	3	1	8	4	801000
Célzat	40	2	2	11	25	800000
Balanced Image	2	1	0	0	1	800000
Dancer's Victory	13	1	4	4	4	799000
Mágnás	18	2	4	4	8	774500
Santana Lobell	19	3	2	7	7	771000
Prakas	18	3	2	6	7	748000
Joie de Vie	14	3	1	8	2	726000
Rokardo	15	2	2	7	4	712000
Wind Scot	21	3	2	5	11	705000
Firebuff	9	3	2	3	1	704000

Divinator	6	3	0	2	1	702000
S J's Photo	11	3	2	1	5	692000
Kosar	5	3	1	0	1	675000
Shane T. Hanover	15	4	0	3	8	670000
Gus Lobell	31	1	3	9	18	662000
Dale Lobell	34	0	4	13	17	627000
Speedy Crown	25	0	3	8	14	621000
Taurard	26	0	6	8	12	606000
Icard Di Casei	15	2	2	6	5	592000
ABC Freight	20	0	3	12	5	564000
Prevailing Way	18	2	2	3	11	534000
Adonis Hanover	31	2	2	3	24	525000
Cezio Josselyn	11	2	2	1	6	505000
Pershing	23	0	5	4	14	505000
Ejnar Vogt	27	0	3	11	13	501000
Keystone Sycamore	14	3	0	2	9	498000
Self Possessed	6	0	0	4	2	498000
Rapid Effe	10	1	2	6	1	479000
Park Avenue Joe	28	1	1	11	15	474000
Furman	16	2	1	3	10	473000
Ferris	6	1	3	1	1	454000
Giant Victory	5	1	1	2	1	445000
Enok Tars	23	1	2	5	15	423000
Excel Hanover	15	1	2	2	10	412000
Vulkan	17	0	3	6	8	408000
Surge Hanover	1	0	1	0	0	400000
Fahrith Dear	9	0	4	3	2	388000
Socrates Lobell	6	2	1	0	3	375000
Meadow Debibo	22	0	4	3	15	375000
R. H. Positive	1	0	0	1	0	360000
Express Pride	2	2	0	0	0	350000
Pecos Bi	10	2	0	2	6	330000
Kiwi Blossom	15	1	0	6	8	330000
Super Hanover	16	1	0	7	8	324000
Mack Lobell	7	2	0	0	5	300000
Active Bowler	6	1	1	2	2	270000
Yankee Ryder	14	0	1	5	8	263000
Póz	18	0	1	6	11	252000
Royal Prestige	2	0	1	0	1	250000
Totem Volita	16	1	0	4	11	246000
And Arifant	20	0	2	4	14	244000
Caleb Lobell	6	1	1	0	4	225000
Sebrazac	3	1	0	0	2	225000
Buster Claypool	11	0	1	3	7	200000
Shogun Lobell	5	1	0	1	3	192000
Keystone Savage	2	1	0	0	1	175000
Summit Hill	2	0	2	0	0	163000
Copiad	3	0	1	2	0	158000
Market Place	18	0	0	7	11	153000
Ganymede	1	1	0	0	0	150000
Super Fame	2	1	0	0	1	150000
Rapid Sund	1	0	0	1	0	150000
Seismic	20	0	0	7	13	144000
Noble Action	5	0	1	3	1	138000
Mr. Vic	3	0	1	1	1	135000
Historic Freight	8	0	0	5	3	126000
Homesick	9	0	0	2	7	114000
Lancaster OM	7	0	1	1	5	92000
Florican Will	9	0	1	1	7	90000
Yankee Pinstripe	1	0	1	0	0	88000
Brilliant H	5	0	0	2	3	82000
Long Legend	1	0	1	0	0	75000
City	3	0	1	0	2	75000
Bertrand	19	0	1	0	18	75000

Holsteiner	13	0	0	3	10	66000
LV Glory Bound	3	0	0	2	1	60000
Lurabo Blue	2	0	0	2	0	59000
Firm Tribute	6	0	0	2	4	59000
Quentin Hill	6	0	0	3	3	54000
Meadow Road	1	0	0	1	0	54000
Kramer Boy	2	0	0	1	1	36000
Call A Truce	1	0	0	1	0	30000
Fit	1	0	0	1	0	28000
Cenzor	1	0	0	1	0	24000
Count	2	0	0	1	1	24000
Dickerson	2	0	0	1	1	24000
Giant Chill	1	0	0	1	0	17000
On The Top	3	0	0	1	2	17000
Packard	5	0	0	1	4	17000
Ata Star L.	1	0	0	0	1	0
Keller Lobell	1	0	0	0	1	0
Lindy Lane	1	0	0	0	1	0
Meadow Meritime	1	0	0	0	1	0
Shawland Noble	1	0	0	0	1	0
Golden Goal	3	0	0	0	3	0
Passionnant	3	0	0	0	3	0
World Comfort	5	0	0	0	5	0
Összesen	4727	503	506	1499	2219	209732200

UDRS MIN. 50 FUTÁS - belföld

Név	Összes futás	I.	II.	III. Nyerés (%)	UDRS	
Hajnal T.	158	43	17	19	27.2	0.372
Váradí S.	68	16	10	9	23.5	0.361
Csordás E.	100	16	23	19	16.0	0.351
V. Mazsity	78	20	10	5	25.6	0.349
Fazekas I.	205	34	24	30	16.6	0.280
Juhász B.	116	18	17	14	15.5	0.277
Kolozsi L.	137	18	22	21	13.1	0.272
Lakatos Cs.	285	42	42	35	14.7	0.270
Dénes Á.	51	6	11	5	11.8	0.270
Varga S.	84	11	15	10	13.1	0.270
Márton L.	119	15	17	17	12.6	0.253
Vezér Emese	107	7	19	19	6.5	0.223
Boros K.	78	10	9	5	12.8	0.214
Papp I.	84	12	5	9	14.3	0.212
Kele Judit	81	5	13	9	6.2	0.188
Komáromi Krisztina	129	10	16	15	7.8	0.185
ifj. Döme I.	52	6	3	4	11.5	0.173
Lakatos Á.	71	4	11	4	5.6	0.161
Várhidi R.	65	5	5	6	7.7	0.150
Veres L.	80	6	7	5	7.5	0.144
Cser L.	55	2	7	6	3.6	0.143
Turbucz S. am.	106	3	13	12	2.8	0.134
Nagyváry Andrea am.	50	4	3	3	8.0	0.133
Nagy F. II.	114	4	10	14	3.5	0.125
Vicen P.	54	3	5	2	5.6	0.119
Keserű K.	51	3	2	3	5.9	0.100
Karács L.	80	3	3	6	3.8	0.083
Török I.	50	2	1	3	4.0	0.071
Budai A.	75	2	3	5	2.7	0.071
Erdei N.	57	0	0	2	0.0	0.012
Összesen	2840	330	343	316		